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REGVOTE. Are you currently registered to vote in [STATE]?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

S1. As you may know, there will be an election for U.S. President, 
Congress, and other offices in November. How likely are you to vote in the 
election in November? 

 Definitely ....................................................................................................................................................................................................     78% 
 Probably ....................................................................................................................................................................................................  10    
 Chance 50-50 ............................................................................................................................................................................................    9    
 Probably not ..............................................................................................................................................................................................    2    
 Definitely not ..............................................................................................................................................................................................    1    
   

 

PTYID. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     27% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    7    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  14    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    5    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  12    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  23    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     39% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  25    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  36    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     46% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  41    
   

 

PTYIMPORT. How important is politics to your personal identity?  Very important ...........................................................................................................................................................................................     30% 
 Somewhat important..................................................................................................................................................................................  36    
 Not too important .......................................................................................................................................................................................  23    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................  11    
   
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     66% 
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  34    
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Switching gears… 
 

DIRECTION. Generally speaking, would you say the country today is… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     66%    68%    70%    67%    41%    71%    92%    53%    60%    70%    60% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  27    24    23    24    48    16      6    39    35    23    30    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      8      7    10    11    13      2      7      6      7    10    
             

 

FUTUREPATH. Thinking ahead to a year from now, do you think the country will be... 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Better off than it is right now ......................................................................................................................................................................     30%    28%    24%    21%    41%    16%    21%    40%    29%    28%    30% 
 About the same as it is right now ..............................................................................................................................................................  27    32    32    35    31    33    20    27    34    25    30    
 Worse off than it is right now .....................................................................................................................................................................  25    24    27    27    13    31    37    25    23    26    25    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  19    15    17    18    15    20    22      9    14    21    14    
             

 

BIDENAPP. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     20%    18%    19%    16%    40%      7%      2%    35%    22%    17%    12% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  19    24    23    23    34    15      3    26    21    18    19    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  15    16    15    15    16    19    12    21    17    13    26    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  44    41    41    43      7    49    82    14    34    50    39    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      2      2      3      9      1      4      6      2      3    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     39% 42    42    40    74    22      6    61    43    35    31    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  58    56    56    58    23    69    94    35    51    63    66    
             

 

REPSINCONGRESSAPP. Do you approve or disapprove of the way Republicans in Congress are handling their jobs? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     11%    12%      9%      8%      3%      3%    24%    11%    10%    12%      8% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  23    23    25    24      8    13    43    12    20    25    24    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  20    22    21    24    21    26    18    22    19    20    24    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  38    37    38    38    62    39    10    46    40    37    28    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      6      7      6      6    19      6    10    10      6    15    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     35% 35    34    33    11    16    67    23    30    37    32    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  58    59    59    61    83    65    27    68    59    57    52    
             

 

HARRISAPP. Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris is handling her job as vice president? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     25%    26%    51%      8%      3%    45%    30%    22%    14% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  19    21    32    19      5    23    20    18    30    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  10    11      6    14    13    11      8    10    14    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  40    38      5    44    77    13    32    45    31    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      5      6    15      3      7    10      5      9    
           
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     45% 47    83    27      8    69    50    40    45    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  49    48    11    58    89    24    40    55    46    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Kamala Harris ...................................................................................................................................................................................  30% 17      8    40      4      1    47% 48    96    
Aug-4 2024 29% 20      9    38      3      1    49% 47    96    
Jul-14 2024 22% 21    11    40      4      2    42% 51    93    
Jun-3 2024 18% 22    13    41      4      2    40% 54    94    

Latest Data by Party Dem 61% 27      5      4      2      1    87% 10    97    
Latest Data by Party Ind 12% 22    13    42    10      2    33% 55    88    

Latest Data by Party Rep 3%   4    10    79      3      1    7% 89    96    
Latest Data by Race Afr Am 56% 20      6    11      4      3    76% 17    93    

Latest Data by Race Hisp 37% 22      8    29      3      1    59% 37    96    
Latest Data by Race White 25% 15      8    47      4      1    41% 55    96    
Latest Data by Race AAPI 29% 19    16    30      7      -    48% 46    93    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  23% 21    17    33      4      1    45% 50    94    
Aug-4 2024 22% 25    17    33      3      1    46% 50    96    
Jul-14 2024 20% 24    16    35      4      1    44% 52    95    

Jun-24 2024 17% 26    20    33      3      1    43% 54    97    
Latest Data by Party Dem 49% 38      7      3      3      *    87% 10    97    

Latest Data by Party Ind 3% 18    26    32    16      4    22% 58    80    
Latest Data by Party Rep 2%   4    26    65      2      1    6% 91    97    

Latest Data by Race Afr Am 43% 27    12      9      7      2    70% 21    91    
Latest Data by Race Hisp 31% 20    15    25      8      1    51% 40    91    

Latest Data by Race White 20% 20    18    39      4      1    39% 56    96    
Latest Data by Race AAPI 14% 29    29    21      5      2    43% 50    93    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  27% 16      9    47      1      *    43% 56    98    
Aug-4 2024 27% 17      9    47      1      *    43% 56    99    
Jul-14 2024 26% 17    10    46      1      *    43% 56    98    

Jun-24 2024 26% 17      8    48      1      *    42% 56    99    
Latest Data by Party Dem 3%   5      7    84      1      1    8% 91    99    

Latest Data by Party Ind 17% 21    14    42      4      1    39% 56    95    
Latest Data by Party Rep 55% 27    10      7      1      -    83% 17    99    

Latest Data by Race Afr Am 10%   9      7    70      2      2    20% 77    96    
Latest Data by Race Hisp 26% 13      6    52      2      2    38% 58    97    

Latest Data by Race White 30% 17      9    42      1      *    47% 52    99    
Latest Data by Race AAPI 20% 22    13    45      1      -    42% 57    99    

          

• Joe Biden............................................................................................................................................................................................  21% 19    12    45      2      1    40% 57    97    
Aug-4 2024 20% 21    15    42      1      *    41% 57    98    
Jul-14 2024 21% 22    12    43      1      *    43% 55    98    

Jun-24 2024 19% 22    14    45      1      1    40% 58    98    
Latest Data by Party Dem 43% 34    12      9      1      1    77% 21    98    

Latest Data by Party Ind 5% 16    22    48      6      2    21% 71    92    
Latest Data by Party Rep 2%   3      9    85      2      *    4% 94    98    

Latest Data by Race Afr Am 35% 30    14    16      3      2    65% 30    95    
Latest Data by Race Hisp 25% 21    14    36      3      1    46% 50    96    

Latest Data by Race White 18% 16    11    52      2      *    35% 63    98    
Latest Data by Race AAPI 12% 24    20    42      2      1    36% 62    97    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Elon Musk...........................................................................................................................................................................................  15% 25    15    31    11      3    40% 46    86    
Feb-19 2024 14% 30    17    24    13      3    44% 40    84    
Nov-13 2023 13% 28    19    23    12      4    41% 43    84    
Jul-10 2023 12% 27    18    27    12      4    39% 45    85    

Latest Data by Party Dem 5% 12    17    51    11      4    18% 68    86    
Latest Data by Party Ind 10% 26    14    26    19      4    36% 41    77    

Latest Data by Party Rep 27% 38    13    10      9      3    65% 23    89    
Latest Data by Race Afr Am 13% 14    16    34    13      9    27% 50    78    

Latest Data by Race Hisp 16% 24    12    32    13      3    40% 44    84    
Latest Data by Race White 15% 27    15    30    11      2    42% 45    87    
Latest Data by Race AAPI 17% 31    12    31      9      1    48% 43    91    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  15% 24    17    37      5      1    39% 54    94    
Aug-4 2024 16% 26    16    37      4      1    42% 53    96    
Jul-14 2024 14% 25    19    37      5      1    39% 56    94    

Jun-24 2024 15% 25    21    35      2      1    40% 56    97    
Latest Data by Party Dem 2%   6    19    67      5      1    8% 86    94    

Latest Data by Party Ind 4% 19    26    33    15      4    23% 59    81    
Latest Data by Party Rep 34% 46    13      5      2      *    80% 18    98    

Latest Data by Race Afr Am 7% 10    19    53      7      5    17% 71    89    
Latest Data by Race Hisp 13% 20    18    39      7      2    34% 57    91    

Latest Data by Race White 17% 27    17    35      4      *    44% 52    96    
Latest Data by Race AAPI 11% 27    21    30      8      3    38% 51    89    

          

• Robert F. Kennedy Jr. ....................................................................................................................................................................  10% 29    15    26    18      3    38% 41    79    
Aug-4 2024 9% 28    17    22    21      3    38% 39    77    

May-12 2024 10% 31    18    21    17      3    41% 39    80    
Mar-31 2024 10% 31    17    20    18      3    41% 38    79    

Latest Data by Party Dem 6% 18    14    44    15      3    24% 58    82    
Latest Data by Party Ind 10% 28    13    19    24      7    38% 32    69    

Latest Data by Party Rep 13% 41    16    10    18      3    54% 25    79    
Latest Data by Race Afr Am 12% 25    10    27    19      8    36% 37    73    

Latest Data by Race Hisp 11% 28    11    27    19      4    39% 38    77    
Latest Data by Race White 9% 30    16    26    17      2    39% 42    81    
Latest Data by Race AAPI 7% 18    13    21    34      7    25% 34    59    

          

• Tim Walz .............................................................................................................................................................................................  22% 14      8    26    17    14    36% 34    69    
Latest Data by Party Dem 44% 21      4      5    13    13    66%   9    75    

Latest Data by Party Ind 5% 13      7    26    22    26    19% 33    51    
Latest Data by Party Rep 2%   6    12    50    19    11    8% 62    70    

Latest Data by Race Afr Am 25% 19      9    11    14    22    44% 20    63    
Latest Data by Race Hisp 22% 12      8    23    15    19    35% 30    65    

Latest Data by Race White 21% 13      7    30    16    12    34% 37    71    
Latest Data by Race AAPI 13% 15    16    16    32      8    28% 31    59    

          

• JD Vance ............................................................................................................................................................................................  14% 17      9    35    15    10    31% 44    75    
Aug-4 2024 13% 16    10    35    16    10    29% 45    74    

Latest Data by Party Dem 3%   5      8    63    12    10    8% 71    78    
Latest Data by Party Ind 9% 11    10    27    24    19    20% 37    57    

Latest Data by Party Rep 28% 32      9      7    15      8    61% 16    77    
Latest Data by Race Afr Am 7% 10      8    43    12    20    17% 51    68    

Latest Data by Race Hisp 12% 10    10    34    12    21    23% 44    66    
Latest Data by Race White 16% 19      9    34    14      8    35% 43    78    
Latest Data by Race AAPI 5% 15    10    29    28    13    20% 39    60    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

          

• Pete Buttigieg ....................................................................................................................................................................................  17% 12      7    20    17    27    29% 27    56    
Mar-13 2023 14% 17      8    24    17    20    30% 32    63    
Nov-21 2022 15% 16      9    20    18    22    31% 28    60    
Oct-19 2020 17% 18      9    17    21    18    35% 26    61    

Latest Data by Party Dem 33% 18      4      6    16    23    51% 10    61    
Latest Data by Party Ind 6%   8      7    23    20    36    14% 30    44    

Latest Data by Party Rep 2%   7    10    35    18    28    9% 45    54    
Latest Data by Race Afr Am 19% 13      6    11    15    35    32% 17    49    

Latest Data by Race Hisp 15% 11      7    14    18    34    26% 21    47    
Latest Data by Race White 17% 11      7    23    17    25    28% 30    59    
Latest Data by Race AAPI 9% 21      9    11    20    30    30% 20    50    

          

• Tariffs ...................................................................................................................................................................................................  5% 18    17    18    26    15    24% 35    58    
Latest Data by Party Dem 3% 13    19    23    28    14    16% 42    58    

Latest Data by Party Ind 4% 11    17    17    26    24    15% 35    50    
Latest Data by Party Rep 9% 26    15    12    25    14    35% 27    62    

Latest Data by Race Afr Am 7%   9    17    18    28    21    16% 34    51    
Latest Data by Race Hisp 8% 12    15    18    26    22    20% 33    53    

Latest Data by Race White 6% 21    17    18    26    13    26% 35    61    
Latest Data by Race AAPI 1% 12    18    19    34    16    13% 37    50    

          

• Trickle-down economics ................................................................................................................................................................  4% 12    13    26    25    20    16% 39    55    
Jul-10 2023 4% 11    15    28    25    17    15% 43    58    

Latest Data by Party Dem 4%   8    12    35    25    17    12% 47    59    
Latest Data by Party Ind 2%   9    13    25    26    25    11% 38    49    

Latest Data by Party Rep 4% 18    14    16    26    22    22% 30    52    
Latest Data by Race Afr Am 6% 13    11    23    23    23    19% 35    54    

Latest Data by Race Hisp 5%   7      9    26    29    25    12% 34    46    
Latest Data by Race White 4% 13    14    26    25    18    16% 40    57    
Latest Data by Race AAPI 5% 12    11    20    27    25    18% 31    48    

          

• Project 2025 ......................................................................................................................................................................................  4%   7      7    41    24    16    11% 48    60    
Aug-4 2024 4%   7      7    40    24    17    12% 47    59    
Jul-14 2024 4%   7      5    38    25    21    11% 43    54    

Jun-24 2024 4%   7      3    16    22    49    10% 19    29    
Latest Data by Party Dem 3%   5      3    64    11    13    8% 68    76    

Latest Data by Party Ind 1%   6      7    36    30    21    6% 43    49    
Latest Data by Party Rep 6% 11    11    17    36    18    17% 28    45    

Latest Data by Race Afr Am 7% 11      4    46    17    15    18% 50    69    
Latest Data by Race Hisp 4% 11      8    41    21    16    15% 49    64    

Latest Data by Race White 4%   7      7    41    25    16    10% 48    58    
Latest Data by Race AAPI 2%   8    15    30    21    24    10% 45    55    

 

HARRISNEWS. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Kamala Harris? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     52%    45%    14%    65%    33%    44%    57%    52%    52%    42% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  24    31    28    19    32    28    22    26    24    35    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  15    17    20    11    17    19    12    12    16    16    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    8      7    38      5    17      9      8    10      9      6    
            
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     77% 76    42    84    66    72    80    78    75    77    
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HARRISNEWS2. Over the past few days, has what you have seen, read, or heard recently about Kamala Harris been: 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     41%    41%    24%    72%    26%    11%    58%    43%    38%    35% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  27    23    21      5    24    52    10    22    31    25    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  24    27    18    17    32    29    23    25    24    30    
 Have heard nothing in past few days about Harris ...................................................................................................................................    8      9    37      6    18      8      9    10      8      9    
            

 

TRUMPNEWS. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Donald Trump? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Jul-14 Jun-3 Jan-8 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     46%    44%    64%    35%    48%    29%    48%    44%    44%    46%    42% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  30    33    23    29    28    35    31    24    31    30    34    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  14    13      9    19    14    14    13    19    11    13    17    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  11      9      4    17      9    22      8    13    13    10      6    
             
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     76% 77    87    64    76    64    79    68    75    76    77    
             

 

TRUMPNEWS2. Over the past few days, has what you have seen, read, or heard recently about Donald Trump been: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Jul-14 Jun-3 Jan-8 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     20%    22%      6%    10%      4%    16%    39%      9%    17%    22%    20% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  43    41    68    52    73    36    13    58    47    41    39    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  27    28    21    21    14    32    39    22    25    27    33    
 Have heard nothing in past few days about 

Trump ........................................................................................................................................................................................................  10      9      4    16      9    17      9    11    11    10      7    
             

 

BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 The 
Democratic 

Party 

The 
Republican 

Party 

Don’t know 
enough to 

say 

• Abortion ...............................................................................................................................................................................................  53% 33    14    
Aug-4 2024 55% 32    13    

Latest Data by Party Dem 89%   5      7    
Latest Data by Party Ind 42% 22    36    

Latest Data by Party Rep 16% 69    15    
Latest Data by Race Afr Am 72% 13    14    

Latest Data by Race Hisp 56% 28    16    
Latest Data by Race White 48% 38    14    
Latest Data by Race AAPI 51% 31    18    

    

• Health care .........................................................................................................................................................................................  52% 35    13    
Aug-4 2024 52% 36    12    

Latest Data by Party Dem 90%   4      6    
Latest Data by Party Ind 38% 23    39    

Latest Data by Party Rep 14% 74    12    
Latest Data by Race Afr Am 75%   8    17    

Latest Data by Race Hisp 57% 29    14    
Latest Data by Race White 47% 41    12    
Latest Data by Race AAPI 52% 31    17    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 The 
Democratic 

Party 

The 
Republican 

Party 

Don’t know 
enough to 

say 

• Social Security and Medicare ......................................................................................................................................................  51% 37    13    
Aug-4 2024 52% 36    12    

Latest Data by Party Dem 88%   5      7    
Latest Data by Party Ind 35% 24    41    

Latest Data by Party Rep 14% 75    11    
Latest Data by Race Afr Am 74% 10    16    

Latest Data by Race Hisp 55% 30    14    
Latest Data by Race White 46% 42    12    
Latest Data by Race AAPI 53% 30    17    

    

• Cost of living ......................................................................................................................................................................................  44% 44    13    
Aug-4 2024 44% 44    12    

Latest Data by Party Dem 81%   8    11    
Latest Data by Party Ind 25% 38    37    

Latest Data by Party Rep 8% 85      7    
Latest Data by Race Afr Am 68% 17    16    

Latest Data by Race Hisp 49% 38    13    
Latest Data by Race White 39% 50    11    
Latest Data by Race AAPI 39% 43    17    

    

• Combating political violence ........................................................................................................................................................  44% 36    20    
Latest Data by Party Dem 80%   7    14    

Latest Data by Party Ind 29% 24    47    
Latest Data by Party Rep 8% 74    18    

Latest Data by Race Afr Am 68% 11    22    
Latest Data by Race Hisp 46% 31    23    

Latest Data by Race White 39% 41    19    
Latest Data by Race AAPI 38% 37    26    

    

• Jobs and the economy ...................................................................................................................................................................  43% 45    11    
Aug-4 2024 44% 45    11    

Latest Data by Party Dem 81%   9    10    
Latest Data by Party Ind 26% 41    33    

Latest Data by Party Rep 7% 87      6    
Latest Data by Race Afr Am 68% 16    16    

Latest Data by Race Hisp 47% 38    14    
Latest Data by Race White 39% 51    10    
Latest Data by Race AAPI 37% 51    13    

    

• Threats to democracy ....................................................................................................................................................................  42% 40    17    
Aug-4 2024 44% 41    14    

Latest Data by Party Dem 75% 12    13    
Latest Data by Party Ind 30% 31    39    

Latest Data by Party Rep 10% 75    15    
Latest Data by Race Afr Am 59% 20    21    

Latest Data by Race Hisp 46% 33    22    
Latest Data by Race White 39% 45    16    
Latest Data by Race AAPI 43% 37    20    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 The 
Democratic 

Party 

The 
Republican 

Party 

Don’t know 
enough to 

say 

• Growing the economy ....................................................................................................................................................................  42% 46    13    
Latest Data by Party Dem 80%   9    11    

Latest Data by Party Ind 22% 42    36    
Latest Data by Party Rep 5% 87      8    

Latest Data by Race Afr Am 66% 17    17    
Latest Data by Race Hisp 50% 37    13    

Latest Data by Race White 37% 52    12    
Latest Data by Race AAPI 36% 50    14    

    

• Inflation ................................................................................................................................................................................................  40% 48    12    
Aug-4 2024 41% 45    14    

Latest Data by Party Dem 75% 13    11    
Latest Data by Party Ind 21% 43    36    

Latest Data by Party Rep 7% 88      6    
Latest Data by Race Afr Am 62% 20    18    

Latest Data by Race Hisp 45% 40    15    
Latest Data by Race White 36% 53    11    
Latest Data by Race AAPI 33% 56    10    

    

• Immigration ........................................................................................................................................................................................  39% 49    12    
Aug-4 2024 40% 50    11    

Latest Data by Party Dem 74% 16    10    
Latest Data by Party Ind 21% 44    35    

Latest Data by Party Rep 6% 89      6    
Latest Data by Race Afr Am 57% 25    18    

Latest Data by Race Hisp 43% 42    15    
Latest Data by Race White 35% 54    11    
Latest Data by Race AAPI 32% 56    11    

 

DEMEXTREMEA. [SPLIT A] Would you describe the Democratic Party as… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Apr-23 2023 Jan-9 2023 Nov-21 2022 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very extreme .............................................................................................................................................................................................     30%    30%    30%    29%      9%    22%    56%    17%    28%    32%    35% 
 Somewhat extreme ...................................................................................................................................................................................  19    22    20    22    14    29    20    17    19    19    29    
 Not that extreme ........................................................................................................................................................................................  23    26    26    26    39    20      7    29    30    22    19    
 Not at all extreme ......................................................................................................................................................................................  19    16    16    16    33      4      9    24    13    19    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      7      8      7      6    25      8    14    10      8      7    
             
 EXTREME (NET).......................................................................................................................................................................................     48% 51    50    51    23    51    76    34    47    51    63    
 NOT EXTREME (NET) ..............................................................................................................................................................................  42    42    42    42    72    24    16    52    43    41    30    
             

 

REPEXTREMEA. [SPLIT A] Would you describe the Republican Party as… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Apr-23 2023 Jan-9 2023 Nov-21 2022 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very extreme .............................................................................................................................................................................................     33%    36%    34%    34%    60%    21%      8%    44%    41%    31%    25% 
 Somewhat extreme ...................................................................................................................................................................................  24    25    23    27    24    28    22    22    21    25    35    
 Not that extreme ........................................................................................................................................................................................  20    21    22    18      6    20    36    10    18    21    19    
 Not at all extreme ......................................................................................................................................................................................  14    11    12    14      4      7    27    10    11    15      5    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      7      9      6      7    24      7    15      9      8    16    
             
 EXTREME (NET).......................................................................................................................................................................................     57% 61    57    61    83    49    31    65    62    56    60    
 NOT EXTREME (NET) ..............................................................................................................................................................................  34    32    34    32    10    27    63    20    29    36    24    
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Q1C. [SPLIT C] Which do you think is more extreme? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Democratic Party ................................................................................................................................................................................     35%    12%    26%    62%    24%    21%    38%    37% 
 The Republican Party ................................................................................................................................................................................  44    76    24    15    58    45    41    44    
 Neither is extreme .....................................................................................................................................................................................    8      5    17      8      8    12      7      4    
 They are equally extreme ..........................................................................................................................................................................  14      7    33    15    10    23    14    16    
          

 

Now you are going to see some questions about the economy… 
 

ECONOMYSTATUS. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 May-12 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       6%      4%      4%      4%      9%      4%      3%    12%      8%      5%      6% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  23    25    25    23    40    13      6    27    23    21    22    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  38    38    37    36    35    43    39    43    36    37    46    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  31    32    31    35    14    33    50    15    31    35    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      1      2      2      2      7      1      3      3      2      3    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     28% 29    30    27    49    17      9    39    31    26    28    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  69    70    68    71    49    76    90    58    67    72    69    
             

 

ECONOMYCOMMUNITY. How would you rate the state of the economy in your community today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 May-12 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       6%      5%      5%      4%    10%      3%      2%    10%    10%      4%      8% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  30    31    32    28    44    18    18    28    25    30    36    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  39    36    34    39    30    47    46    42    38    38    38    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  23    26    25    26    13    26    32    16    24    24    18    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      3      2      3      7      3      5      4      3      -    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     36% 36    37    33    54    21    20    38    35    35    44    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  61    62    60    65    43    72    78    57    62    62    56    
             

 

FUTUREECONOMYSTATUS. Which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 May-12 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     21%    18%    20%    16%    37%      9%      6%    27%    23%    19%    17% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  22    26    24    25    29    19    15    27    21    21    27    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  52    53    51    55    29    58    76    40    50    55    50    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    5      3      4      3      4    13      3      6      6      5      5    
             

 

PERSITCONFIDENCE. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 May-12 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very confident............................................................................................................................................................................................     12%    11%    10%    11%    17%      7%      8%    19%    11%    11%      9% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  26    27    27    26    35    18    19    32    27    24    29    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  31    31    34    33    30    33    31    27    32    31    33    
 Very uneasy...............................................................................................................................................................................................  27    27    25    27    16    29    39    17    24    30    24    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      4      5      4      3    13      3      6      6      4      6    
             
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     38% 38    37    37    52    24    27    51    38    35    38    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  58    57    59    60    45    62    70    44    56    61    57    
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Q2. Who in your household manages your long-term financial situation, like retirement and savings? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I do all of it .................................................................................................................................................................................................     60%    62%    58%    58%    66%    59%    59%    50% 
 I do most of it .............................................................................................................................................................................................  12    11    14    12    10    10    12    17    
 I split it evenly with someone else in my household ..................................................................................................................................  18    17    17    18    14    16    19    17    
 I do some but not most of it .......................................................................................................................................................................    4      5      1      5      6      6      4      4    
 I do none of it .............................................................................................................................................................................................    7      5    10      7      4    10      7    12    
          

 

Q3. Who in your household manages your monthly expenses, like utilities and housing? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I do all of it .................................................................................................................................................................................................     60%    61%    57%    60%    67%    60%    59%    48% 
 I do most of it .............................................................................................................................................................................................  12    12      9    14    12      9    12    20    
 I split it evenly with someone else in my household ..................................................................................................................................  18    17    23    17    11    17    19    15    
 I do some but not most of it .......................................................................................................................................................................    4      4      3      5      6      6      4      8    
 I do none of it .............................................................................................................................................................................................    6      6      9      5      4      8      6      9    
          

 

Q4. Who in your household manages your daily expenses, like groceries and gas? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I do all of it .................................................................................................................................................................................................     62%    64%    58%    61%    67%    60%    62%    44% 
 I do most of it .............................................................................................................................................................................................  13    12    14    14    14    12    13    29    
 I split it evenly with someone else in my household ..................................................................................................................................  18    18    18    19    14    18    19    18    
 I do some but not most of it .......................................................................................................................................................................    4      3      5      5      3      6      4      7    
 I do none of it .............................................................................................................................................................................................    3      3      5      2      2      4      3      2    
          

 

Changing topics… 
 

Q5. Which of the following best describes how you watched or learned about the Democratic National Convention? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I watched it all live .....................................................................................................................................................................................     17%    26%      6%    11%    26%    23%    16%      7% 
 I watched part of it live ...............................................................................................................................................................................  23    27    23    18    21    19    23    29    
 I watched news coverage of the Convention after the fact .......................................................................................................................  17    16    14    19    18    16    16    12    
 I read about the Convention after the fact .................................................................................................................................................    6      4      5      7      3      4      6      3    
 I saw posts on social media about the Convention ...................................................................................................................................  12    12      9    14    13    13    12    14    
 I didn't watch any of the Convention or engage with any content about it ................................................................................................  25    15    42    31    19    26    27    36    
          
 WATCHED LIVE (NET) .............................................................................................................................................................................     40% 53    30    30    47    42    39    35    
 FOLLOWED AT ALL (NET) .......................................................................................................................................................................  75    85    58    69    81    74    73    64    
          

 

Q6. [IF FOLLOWED DNC AT ALL] What was your overall reaction to the Democratic National Convention? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very positive ..............................................................................................................................................................................................     37%    65%    13%      4%    53%    41%    33%    31% 
 Somewhat positive ....................................................................................................................................................................................  21    25    26    13    23    26    18    34    
 Somewhat negative ...................................................................................................................................................................................  13      3    20    24    12      9    14    16    
 Very negative.............................................................................................................................................................................................  22      1    22    51      5    16    27      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      5    20      9      7      9      8    12    
          
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     57% 91    38    16    76    66    51    64    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  35      5    42    75    17    25    41    23    
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Q7. Which of the following groups do you think the Democratic Party is focused on speaking to and speaking for these days? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Oct-11 2021 Aug-31 2020 Aug-24 2020 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 People of color...........................................................................................................................................................................................     54%    47%    60%    58%    68%    39%    44%    54%    50%    55%    49% 
 Low income people 

and those struggling 
financially ...................................................................................................................................................................................................  49    48    48    48    73    36    26    60    48    46    53    

 Younger people .........................................................................................................................................................................................  48    38    47    43    64    36    35    48    46    49    47    
 Working class people ................................................................................................................................................................................  47    42    41    40    75    35    19    53    46    44    50    
 Middle class people ...................................................................................................................................................................................  45    39    39    37    72    33    20    54    44    44    48    
 The party's strongest 

supporters..................................................................................................................................................................................................  36    42    41    34    32    30    43    29    31    39    32    
 People like you ..........................................................................................................................................................................................  35    35    35    33    66    20      7    49    40    33    35    
 Older generations ......................................................................................................................................................................................  27    27    25    26    43    17    13    36    30    26    17    
 Wealthy people in the 

top 1% .......................................................................................................................................................................................................  15    19    17    14      9    15    21    13    14    16      9    
 Major corporations .....................................................................................................................................................................................  15    20    17    14    12    13    19    17    14    15    10    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  12      8      8      7      3    26    18      9    13    13    16    
             

 

Q8. Which of the following groups do you think the Republican Party is focused on speaking to and speaking for these days? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Oct-11 2021 Aug-31 2020 Aug-24 2020 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Wealthy people in the 

top 1% .......................................................................................................................................................................................................     51%    51%    49%    56%    73%    41%    29%    58%    51%    50%    51% 
 The party's strongest 

supporters..................................................................................................................................................................................................  46    50    51    49    54    40    39    43    49    46    54    
 Major corporations .....................................................................................................................................................................................  45    47    43    46    62    36    29    52    45    44    51    
 Older generations ......................................................................................................................................................................................  36    33    35    34    27    27    49    20    38    39    34    
 Working class people ................................................................................................................................................................................  36    35    35    31    11    31    64    19    28    40    32    
 Middle class people ...................................................................................................................................................................................  33    34    31    31    11    26    60    18    27    37    31    
 People like you ..........................................................................................................................................................................................  27    27    29    28      6    18    54    12    28    30    21    
 Low income people 

and those struggling 
financially ...................................................................................................................................................................................................  27    22    25    18      9    24    47    10    21    30    22    

 Younger people .........................................................................................................................................................................................  22    17    16    14      7    16    40    12    19    25    16    
 People of color...........................................................................................................................................................................................  21    18    24    16      7    17    38    11    20    23    13    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    9      7      5      5      7    23      6    12    11      8      9    
             

 

Q9A. [SPLIT A] How much have you seen, read, or heard about the following policy: Giving Medicare the power to negotiate lower drug 
prices for seniors. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     18%    28%    11%    10%    28%    22%    17%      9% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  35    36    37    34    28    30    37    29    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  22    18    18    26    15    20    21    30    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  25    17    33    31    28    28    24    32    
          
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     54% 64    49    43    57    52    54    38    
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Q9B. [SPLIT B] Do you support or oppose the following policy: Giving Medicare the power to negotiate lower drug prices for seniors. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     59%    72%    44%    48%    64%    56%    59%    50% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  24    19    19    32    16    20    25    44    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    3      2      6      2      4      3      2      1    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................    3      1      4      5      4      2      3      2    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11      6    26    12    12    18    11      3    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     83% 91    64    80    80    76    84    94    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................    6      3    10      7      8      6      5      4    
          

 

Changing topics… 
 

Q10. To the best of your knowledge, does your place of work provide paid family and medical leave that would allow you to continue to 
earn a portion of your pay while taking time away for serious medical issues, including procedures like surgery or cancer treatment? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 May-21 2023 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 My place of work does provide paid family and medical 

leave ..........................................................................................................................................................................................................     34%    39%    36%    27%    34%    48%    43%    29%    45% 
 My place of work does not provide paid family and 

medical leave.............................................................................................................................................................................................  26    23    24    26    27    21    25    26    36    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  41    38    40    47    40    31    32    45    19    
           

 

Q11. How important is it to you that Congress creates a national paid family and medical leave program? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 May-21 2023 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very important ...........................................................................................................................................................................................     42%    41%    58%    30%    28%    66%    52%    37%    40% 
 Somewhat important .................................................................................................................................................................................  34    35    32    40    35    22    35    35    47    
 Not that important ......................................................................................................................................................................................  15    18      7    13    23      8      8    17      9    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................    9      7      3    16    15      5      5    11      4    
           
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     76% 76    90    71    62    87    87    72    87    
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  24    24    10    29    38    13    13    28    13    
           

 
Switching subjects…  

 

B1C. [SPLIT C] Below is a list of economic policies. Please indicate whether you think each one would help or hurt American families. 
 

 HELP HURT 
Not 
sure 

NET 

A lot Some Some A lot HELP HURT 

• Banning price gouging, including on grocery costs..............................................................................................................  61% 15      4    10    11    76% 13    
Latest Data by Party Dem 75% 13      3      2      7    88%   5    

Latest Data by Party Ind 54%   9      6    12    19    63% 18    
Latest Data by Party Rep 47% 19      5    17    12    66% 21    

Latest Data by Race Afr Am 63% 13      6      6    13    75% 12    
Latest Data by Race Hisp 54% 15      6      8    17    70% 14    

Latest Data by Race White 61% 15      3    11    10    76% 14    
Latest Data by Race AAPI 52% 29      8      -    12    81%   8    

 
 
 
 
 

       



Global Strategy Group 41894B August #2 Navigator 2024 Page 13/38 
 

B1C. [SPLIT C] Below is a list of economic policies. Please indicate whether you think each one would help or hurt American families. 
 

 HELP HURT 
Not 
sure 

NET 

A lot Some Some A lot HELP HURT 

• Expanding Medicare's power to negotiate for lower prescription drug prices 
so costs go down not just for seniors, but for all Americans ..............................................................................................  59% 27      3      1    10    86%   5    

Latest Data by Party Dem 76% 16      3      1      5    91%   4    
Latest Data by Party Ind 53% 28      1      2    17    81%   2    

Latest Data by Party Rep 42% 39      5      2    13    81%   6    
Latest Data by Race Afr Am 71% 16      4      1      8    87%   5    

Latest Data by Race Hisp 55% 23      6      1    16    78%   7    
Latest Data by Race White 58% 28      3      1    10    86%   4    
Latest Data by Race AAPI 53% 40      2      -      5    93%   2    

        

• Capping the price of insulin at $35 a month and total prescription drug costs 
at $2,000 per year ............................................................................................................................................................................  57% 24      3      3    12    82%   6    

Latest Data by Party Dem 71% 16      3      2      8    87%   5    
Latest Data by Party Ind 40% 32      3      6    20    72%   9    

Latest Data by Party Rep 48% 32      4      3    14    79%   7    
Latest Data by Race Afr Am 59% 21      4      4    12    80%   8    

Latest Data by Race Hisp 45% 25      8      4    19    69% 12    
Latest Data by Race White 58% 25      2      3    12    83%   5    
Latest Data by Race AAPI 58% 29      4      3      6    87%   7    

        

• Providing workers with 12 weeks of paid family leave, meaning they can take 
time away from work to care for family and still get a paycheck ......................................................................................  51% 25      7      6    10    77% 13    

Latest Data by Party Dem 67% 21      5      2      5    89%   6    
Latest Data by Party Ind 43% 24      9      8    15    67% 18    

Latest Data by Party Rep 36% 30      9    10    14    66% 20    
Latest Data by Race Afr Am 66% 20      3      5      6    86%   8    

Latest Data by Race Hisp 52% 27      6      4    12    79%   9    
Latest Data by Race White 48% 26      8      7    11    74% 15    
Latest Data by Race AAPI 59% 26      6      7      2    85% 13    

        

• Getting rid of taxes on tips for people who work in the service industry .......................................................................  50% 28      7      5    11    77% 12    
Latest Data by Party Dem 51% 28      6      5    11    78% 11    

Latest Data by Party Ind 43% 22    14      4    16    65% 18    
Latest Data by Party Rep 50% 29      6      6      9    80% 11    

Latest Data by Race Afr Am 53% 17      8      8    14    70% 17    
Latest Data by Race Hisp 47% 21    12      4    17    67% 16    

Latest Data by Race White 51% 28      6      5    10    79% 11    
Latest Data by Race AAPI 45% 37      7      1    10    83%   8    

        

• Providing families a child tax credit of $3,600 per child and a $6,000 child tax 
credit for families with a newborn child in their first year of life .........................................................................................  49% 29      6      4    11    78% 11    

Latest Data by Party Dem 64% 23      4      3      6    87%   7    
Latest Data by Party Ind 36% 33      5      8    17    70% 13    

Latest Data by Party Rep 38% 34    10      4    15    72% 14    
Latest Data by Race Afr Am 64% 17      4      4    11    81%   8    

Latest Data by Race Hisp 43% 23    10      8    15    66% 18    
Latest Data by Race White 48% 30      6      4    11    78% 10    
Latest Data by Race AAPI 48% 31      6      2    13    79%   7    
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B1C. [SPLIT C] Below is a list of economic policies. Please indicate whether you think each one would help or hurt American families. 
 

 HELP HURT 
Not 
sure 

NET 

A lot Some Some A lot HELP HURT 

• Canceling Americans' medical debt from hospital stays, treatments, or 
surgeries ..............................................................................................................................................................................................  49% 24      7      7    13    73% 14    

Latest Data by Party Dem 64% 20      6      4      6    84% 10    
Latest Data by Party Ind 40% 27      3    10    19    67% 14    

Latest Data by Party Rep 36% 27      9    10    18    63% 19    
Latest Data by Race Afr Am 57% 20      3    10    11    76% 13    

Latest Data by Race Hisp 50% 18      6    10    16    68% 16    
Latest Data by Race White 49% 25      7      7    13    73% 14    
Latest Data by Race AAPI 45% 36      9      1      9    81% 10    

        

• Making the rich and big corporations pay more in taxes ....................................................................................................  48% 21    10      9    13    68% 19    
Latest Data by Party Dem 70% 16      5      2      7    86%   6    

Latest Data by Party Ind 39% 17    17      6    20    57% 23    
Latest Data by Party Rep 26% 27    14    17    17    52% 31    

Latest Data by Race Afr Am 67% 14      7      2    10    81%   9    
Latest Data by Race Hisp 50% 19      8      6    17    69% 14    

Latest Data by Race White 46% 22      9    10    13    67% 20    
Latest Data by Race AAPI 40% 29    19      -    13    69% 19    

        

• Providing a $25,000 subsidy for first-time home buyers ....................................................................................................  44% 25      7    11    13    69% 18    
Latest Data by Party Dem 59% 28      2      3      7    88%   5    

Latest Data by Party Ind 34% 23    11    12    20    57% 22    
Latest Data by Party Rep 30% 22    11    20    17    52% 31    

Latest Data by Race Afr Am 66% 20      3      5      7    86%   7    
Latest Data by Race Hisp 41% 27      8      8    16    68% 16    

Latest Data by Race White 42% 25      7    13    13    67% 20    
Latest Data by Race AAPI 35% 34    16      1    13    70% 17    

        

• Lifting restrictions on American oil and gas production and investing in a 
range of energy production, including nuclear energy, to lower energy costs.............................................................  43% 26      9      6    16    69% 14    

Latest Data by Party Dem 32% 30    13      7    18    62% 20    
Latest Data by Party Ind 44% 26      5      7    18    70% 12    

Latest Data by Party Rep 56% 21      5      4    15    77%   9    
Latest Data by Race Afr Am 50% 26      7      5    12    76% 12    

Latest Data by Race Hisp 44% 19    11      5    21    64% 15    
Latest Data by Race White 43% 25      8      6    17    68% 14    
Latest Data by Race AAPI 26% 43      8      9    14    69% 17    

        

• Building 3 million new housing units over four years to bring down housing 
costs ......................................................................................................................................................................................................  40% 31      7      8    14    72% 15    

Latest Data by Party Dem 56% 30      5      2      7    86%   6    
Latest Data by Party Ind 34% 31      5      6    24    65% 11    

Latest Data by Party Rep 25% 32    10    15    18    57% 25    
Latest Data by Race Afr Am 64% 19      7      1      8    83%   9    

Latest Data by Race Hisp 40% 25    12      5    18    66% 17    
Latest Data by Race White 37% 32      6      9    15    70% 15    
Latest Data by Race AAPI 29% 52      5      7      7    81% 12    
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B1C. [SPLIT C] Below is a list of economic policies. Please indicate whether you think each one would help or hurt American families. 
 

 HELP HURT 
Not 
sure 

NET 

A lot Some Some A lot HELP HURT 

• Ending the Environmental Protection Agency's electric vehicle program ....................................................................  23% 14    15    15    32    38% 30    
Latest Data by Party Dem 11% 13    22    25    30    24% 47    

Latest Data by Party Ind 26% 14    11    10    38    40% 21    
Latest Data by Party Rep 37% 16      9      5    32    53% 14    

Latest Data by Race Afr Am 18% 17    19    15    31    35% 34    
Latest Data by Race Hisp 19% 11    19    13    38    30% 32    

Latest Data by Race White 25% 15    13    15    32    40% 28    
Latest Data by Race AAPI 9% 13    18    13    47    22% 31    

        

• Expanding cuts to the corporate tax rate and making corporate taxes lower .............................................................  21% 21    16    24    18    42% 41    
Latest Data by Party Dem 18% 13    17    41    11    31% 58    

Latest Data by Party Ind 8% 29    16    20    26    37% 37    
Latest Data by Party Rep 28% 27    15      8    22    55% 23    

Latest Data by Race Afr Am 26% 20    14    25    14    46% 40    
Latest Data by Race Hisp 22% 23    18    16    21    45% 34    

Latest Data by Race White 20% 19    17    26    18    40% 42    
Latest Data by Race AAPI 13% 26    22    26    13    39% 47    

        

• Adding tariffs, or a tax, of 60% on Chinese goods imported to the United 
States and 10% on products from the rest of the world ......................................................................................................  19% 23    20    15    23    43% 35    

Latest Data by Party Dem 15% 19    22    23    22    33% 45    
Latest Data by Party Ind 13% 20    25    10    31    33% 35    

Latest Data by Party Rep 27% 29    16      8    20    56% 24    
Latest Data by Race Afr Am 26% 16    18    14    27    42% 32    

Latest Data by Race Hisp 18% 25    18    10    30    43% 28    
Latest Data by Race White 18% 24    19    16    23    43% 35    
Latest Data by Race AAPI 18% 22    32      9    18    40% 42    

        

• Allowing employers to fire workers who go on strike ...........................................................................................................  7% 11    18    45    18    18% 64    
Latest Data by Party Dem 5%   6    15    65      9    11% 80    

Latest Data by Party Ind 3% 15    21    33    27    18% 54    
Latest Data by Party Rep 11% 15    21    28    25    26% 49    

Latest Data by Race Afr Am 10% 11    14    53    12    21% 67    
Latest Data by Race Hisp 7% 12    15    41    25    19% 56    

Latest Data by Race White 7% 10    18    45    19    18% 63    
Latest Data by Race AAPI 4% 14    26    35    20    18% 62    

 

B1D. [SPLIT D] Below is a list of economic policies. Please indicate whether you think each one would help or hurt American families 
like yours. 
 

 HELP HURT 
Not 
sure 

NET 

A lot Some Some A lot HELP HURT 

• Banning price gouging, including on grocery costs..............................................................................................................  60% 17      5      6    12    77% 11    
Latest Data by Party Dem 75% 13      2      2      7    88%   5    

Latest Data by Party Ind 44% 19      4      5    27    63% 10    
Latest Data by Party Rep 49% 20      9    10    11    69% 19    

Latest Data by Race Afr Am 67% 10      4      6    12    77% 10    
Latest Data by Race Hisp 65% 12      7      6    10    77% 12    

Latest Data by Race White 60% 17      6      5    12    78% 11    
Latest Data by Race AAPI 51% 22      9    11      6    73% 21    
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B1D. [SPLIT D] Below is a list of economic policies. Please indicate whether you think each one would help or hurt American families 
like yours. 
 

 HELP HURT 
Not 
sure 

NET 

A lot Some Some A lot HELP HURT 

• Expanding Medicare's power to negotiate for lower prescription drug prices 
so costs go down not just for seniors, but for all Americans ..............................................................................................  58% 23      5      3    10    81%   9    

Latest Data by Party Dem 71% 17      3      2      6    88%   5    
Latest Data by Party Ind 41% 29      6      4    19    71% 10    

Latest Data by Party Rep 50% 26      8      5    12    76% 12    
Latest Data by Race Afr Am 56% 20      7      5    12    75% 12    

Latest Data by Race Hisp 61% 22      3      2    12    82%   6    
Latest Data by Race White 59% 23      6      3    10    82%   9    
Latest Data by Race AAPI 58% 28      3      7      5    85% 10    

        

• Providing workers with 12 weeks of paid family leave, meaning they can take 
time away from work to care for family and still get a paycheck ......................................................................................  48% 24      9      5    13    72% 14    

Latest Data by Party Dem 62% 21      4      2    10    83%   7    
Latest Data by Party Ind 33% 28      8      7    23    62% 15    

Latest Data by Party Rep 38% 26    15      8    13    64% 23    
Latest Data by Race Afr Am 58% 19      6      5    12    77% 12    

Latest Data by Race Hisp 57% 20      7      3    13    77% 10    
Latest Data by Race White 46% 24    10      5    14    70% 16    
Latest Data by Race AAPI 52% 26      7      4    11    78% 11    

        

• Making the rich and big corporations pay more in taxes ....................................................................................................  48% 21      9      8    13    70% 17    
Latest Data by Party Dem 65% 17      5      4    10    81%   8    

Latest Data by Party Ind 40% 17    11      6    26    57% 17    
Latest Data by Party Rep 33% 28    14    13    13    61% 26    

Latest Data by Race Afr Am 55% 11    11      7    15    67% 18    
Latest Data by Race Hisp 53% 27      6      7      8    79% 13    

Latest Data by Race White 48% 22    10      8    13    70% 18    
Latest Data by Race AAPI 42% 25      7      8    19    67% 14    

        

• Canceling Americans' medical debt from hospital stays, treatments, or 
surgeries ..............................................................................................................................................................................................  48% 20    11      7    14    68% 18    

Latest Data by Party Dem 59% 19      4      5    14    78%   8    
Latest Data by Party Ind 40% 22    14      5    19    62% 19    

Latest Data by Party Rep 38% 20    19    10    12    58% 30    
Latest Data by Race Afr Am 59% 17      6      5    13    76% 12    

Latest Data by Race Hisp 62% 17      8      5      8    79% 13    
Latest Data by Race White 45% 21    13      8    14    66% 20    
Latest Data by Race AAPI 39% 21    13      7    20    60% 20    

        

• Capping the price of insulin at $35 a month and total prescription drug costs 
at $2,000 per year ............................................................................................................................................................................  47% 25      6      4    18    71% 11    

Latest Data by Party Dem 62% 16      4      3    14    78%   7    
Latest Data by Party Ind 31% 31      5      6    27    62% 11    

Latest Data by Party Rep 34% 32      9      5    20    66% 14    
Latest Data by Race Afr Am 58% 10    10      6    16    68% 16    

Latest Data by Race Hisp 47% 23      3      7    20    69% 10    
Latest Data by Race White 46% 27      5      4    18    73%   9    
Latest Data by Race AAPI 32% 36    10    10    13    68% 19    
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B1D. [SPLIT D] Below is a list of economic policies. Please indicate whether you think each one would help or hurt American families 
like yours. 
 

 HELP HURT 
Not 
sure 

NET 

A lot Some Some A lot HELP HURT 

• Providing a $25,000 subsidy for first-time home buyers ....................................................................................................  43% 20    10      9    17    63% 20    
Latest Data by Party Dem 57% 19      5      3    16    77%   8    

Latest Data by Party Ind 36% 18      9    10    27    54% 19    
Latest Data by Party Rep 30% 22    17    17    15    52% 33    

Latest Data by Race Afr Am 64% 15      7      3    10    79% 10    
Latest Data by Race Hisp 63% 14      4      3    16    77%   7    

Latest Data by Race White 37% 22    11    11    19    59% 22    
Latest Data by Race AAPI 44% 21    19      7      9    65% 26    

        

• Getting rid of taxes on tips for people who work in the service industry .......................................................................  42% 25      7      5    20    68% 13    
Latest Data by Party Dem 45% 24      6      6    19    69% 12    

Latest Data by Party Ind 30% 27      9      3    30    58% 12    
Latest Data by Party Rep 44% 26      8      6    16    70% 14    

Latest Data by Race Afr Am 45% 18    13      9    14    63% 22    
Latest Data by Race Hisp 42% 30      7      2    19    72%   9    

Latest Data by Race White 43% 25      7      5    20    68% 12    
Latest Data by Race AAPI 37% 35      2      5    21    72%   7    

        

• Building 3 million new housing units over four years to bring down housing 
costs ......................................................................................................................................................................................................  40% 25    11      7    17    66% 17    

Latest Data by Party Dem 55% 24      5      1    15    79%   6    
Latest Data by Party Ind 34% 28    10      7    22    61% 16    

Latest Data by Party Rep 27% 25    17    12    18    52% 30    
Latest Data by Race Afr Am 60% 15      9      4    12    75% 13    

Latest Data by Race Hisp 57% 23      5      4    11    80%   9    
Latest Data by Race White 36% 27    12      7    18    63% 20    
Latest Data by Race AAPI 43% 24      2      5    26    67%   7    

        

• Providing families a child tax credit of $3,600 per child and a $6,000 child tax 
credit for families with a newborn child in their first year of life .........................................................................................  40% 25    10      7    18    65% 17    

Latest Data by Party Dem 54% 20      6      3    16    74% 10    
Latest Data by Party Ind 28% 32      9      6    25    60% 15    

Latest Data by Party Rep 29% 29    13    12    18    57% 25    
Latest Data by Race Afr Am 55% 19      5      3    18    74%   8    

Latest Data by Race Hisp 54% 22      6      4    13    76% 10    
Latest Data by Race White 36% 27    11      8    19    63% 18    
Latest Data by Race AAPI 41% 31      7    10    10    72% 18    

        

• Lifting restrictions on American oil and gas production and investing in a 
range of energy production, including nuclear energy, to lower energy costs.............................................................  38% 27      8      6    21    65% 14    

Latest Data by Party Dem 30% 26    10      9    24    56% 20    
Latest Data by Party Ind 30% 30      7      4    29    60% 11    

Latest Data by Party Rep 50% 27      6      2    14    77%   9    
Latest Data by Race Afr Am 34% 21    16      7    22    55% 23    

Latest Data by Race Hisp 41% 32      7      5    16    73% 11    
Latest Data by Race White 38% 27      8      6    21    66% 13    
Latest Data by Race AAPI 43% 24      4      9    20    67% 13    
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B1D. [SPLIT D] Below is a list of economic policies. Please indicate whether you think each one would help or hurt American families 
like yours. 
 

 HELP HURT 
Not 
sure 

NET 

A lot Some Some A lot HELP HURT 

• Ending the Environmental Protection Agency's electric vehicle program ....................................................................  22% 17    14    15    32    39% 29    
Latest Data by Party Dem 12% 12    15    24    37    24% 39    

Latest Data by Party Ind 14% 20    15    11    40    33% 27    
Latest Data by Party Rep 37% 21    12      7    24    57% 19    

Latest Data by Race Afr Am 19% 13    17    17    35    31% 34    
Latest Data by Race Hisp 17% 22    13    11    37    39% 25    

Latest Data by Race White 24% 17    13    15    31    41% 28    
Latest Data by Race AAPI 21% 14    22    17    26    35% 39    

        

• Expanding cuts to the corporate tax rate and making corporate taxes lower .............................................................  19% 17    14    28    21    36% 43    
Latest Data by Party Dem 18% 10    11    42    19    28% 53    

Latest Data by Party Ind 14% 17    17    18    34    31% 36    
Latest Data by Party Rep 23% 24    17    17    18    48% 34    

Latest Data by Race Afr Am 26% 11    12    27    24    37% 39    
Latest Data by Race Hisp 22% 24      9    23    22    45% 32    

Latest Data by Race White 18% 17    16    31    18    35% 47    
Latest Data by Race AAPI 16% 22    11    21    30    39% 32    

        

• Adding tariffs, or a tax, of 60% on Chinese goods imported to the United 
States and 10% on products from the rest of the world ......................................................................................................  18% 20    16    19    27    38% 35    

Latest Data by Party Dem 17% 16    15    24    28    33% 39    
Latest Data by Party Ind 9% 18    17    23    33    28% 40    

Latest Data by Party Rep 23% 25    16    13    24    48% 28    
Latest Data by Race Afr Am 28% 16    15      9    32    44% 24    

Latest Data by Race Hisp 22% 18    11    20    28    40% 32    
Latest Data by Race White 16% 21    17    20    26    37% 37    
Latest Data by Race AAPI 19% 18    12    29    21    37% 42    

        

• Allowing employers to fire workers who go on strike ...........................................................................................................  10% 10    20    38    22    20% 58    
Latest Data by Party Dem 8%   8    17    50    17    16% 67    

Latest Data by Party Ind 4% 11    20    27    38    15% 47    
Latest Data by Party Rep 13% 12    25    27    22    25% 52    

Latest Data by Race Afr Am 16%   5    12    50    17    22% 61    
Latest Data by Race Hisp 17% 12    12    32    28    29% 44    

Latest Data by Race White 8% 10    22    37    23    18% 58    
Latest Data by Race AAPI 7%   9    37    31    16    16% 68    

 

B2. [FOR EACH POLICY RESPONDENT INDICATED WOULD HELP A LOT] Below are some of those same policies. Please indicate who you think 
would be more likely to support each one. 
 

 The 
Democratic 

Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Making the rich and big corporations pay more in taxes ....................................................................................................  73% 18      9    
Latest Data by Party Dem 93%   4      3    

Latest Data by Party Ind 55% 15    31    
Latest Data by Party Rep 29% 57    15    

Latest Data by Race Afr Am 83%   7      9    
Latest Data by Race Hisp 75% 15    10    

Latest Data by Race White 70% 21      9    
Latest Data by Race AAPI 67% 20    13    
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B2. [FOR EACH POLICY RESPONDENT INDICATED WOULD HELP A LOT] Below are some of those same policies. Please indicate who you think 
would be more likely to support each one. 
 

 The 
Democratic 

Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Capping the price of insulin at $35 a month and total prescription drug costs at $2,000 per year ......................  68% 24      8    
Latest Data by Party Dem 94%   3      3    

Latest Data by Party Ind 57% 17    26    
Latest Data by Party Rep 25% 63    12    

Latest Data by Race Afr Am 87%   5      7    
Latest Data by Race Hisp 79% 15      6    

Latest Data by Race White 63% 28      8    
Latest Data by Race AAPI 71% 15    14    

    

• Providing a $25,000 subsidy for first-time home buyers ....................................................................................................  68% 21    11    
Latest Data by Party Dem 91%   5      4    

Latest Data by Party Ind 48% 15    37    
Latest Data by Party Rep 24% 58    18    

Latest Data by Race Afr Am 74% 15    11    
Latest Data by Race Hisp 73% 16    10    

Latest Data by Race White 64% 23    13    
Latest Data by Race AAPI 74% 14    12    

    

• Providing workers with 12 weeks of paid family leave, meaning they can take time away from 
work to care for family and still get a paycheck ......................................................................................................................  68% 22    10    

Latest Data by Party Dem 92%   4      4    
Latest Data by Party Ind 49% 11    40    

Latest Data by Party Rep 27% 60    13    
Latest Data by Race Afr Am 82% 10      9    

Latest Data by Race Hisp 66% 22    12    
Latest Data by Race White 65% 25    10    
Latest Data by Race AAPI 65% 18    18    

    

• Building 3 million new housing units over four years to bring down housing costs...................................................  67% 21    12    
Latest Data by Party Dem 92%   4      4    

Latest Data by Party Ind 50% 14    36    
Latest Data by Party Rep 17% 63    20    

Latest Data by Race Afr Am 81%   9    10    
Latest Data by Race Hisp 68% 20    12    

Latest Data by Race White 64% 24    12    
Latest Data by Race AAPI 62% 26    11    

    

• Expanding Medicare's power to negotiate for lower prescription drug prices so costs go down not 
just for seniors, but for all Americans.........................................................................................................................................  66% 23    10    

Latest Data by Party Dem 94%   3      3    
Latest Data by Party Ind 45% 16    39    

Latest Data by Party Rep 25% 62    14    
Latest Data by Race Afr Am 85%   5    10    

Latest Data by Race Hisp 72% 18    10    
Latest Data by Race White 62% 27    11    
Latest Data by Race AAPI 68% 20    12    
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B2. [FOR EACH POLICY RESPONDENT INDICATED WOULD HELP A LOT] Below are some of those same policies. Please indicate who you think 
would be more likely to support each one. 
 

 The 
Democratic 

Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Canceling Americans' medical debt from hospital stays, treatments, or surgeries ...................................................  66% 22    12    
Latest Data by Party Dem 92%   5      3    

Latest Data by Party Ind 47% 10    43    
Latest Data by Party Rep 25% 59    16    

Latest Data by Race Afr Am 80% 10    10    
Latest Data by Race Hisp 63% 25    11    

Latest Data by Race White 62% 25    12    
Latest Data by Race AAPI 72% 16    13    

    

• Providing families a child tax credit of $3,600 per child and a $6,000 child tax credit for families 
with a newborn child in their first year of life............................................................................................................................  66% 24    10    

Latest Data by Party Dem 94%   2      4    
Latest Data by Party Ind 41% 24    35    

Latest Data by Party Rep 19% 66    15    
Latest Data by Race Afr Am 84%   8      8    

Latest Data by Race Hisp 72% 18    10    
Latest Data by Race White 60% 29    12    
Latest Data by Race AAPI 73% 17    10    

    

• Banning price gouging, including on grocery costs..............................................................................................................  62% 29      9    
Latest Data by Party Dem 92%   3      4    

Latest Data by Party Ind 46% 25    28    
Latest Data by Party Rep 14% 75    11    

Latest Data by Race Afr Am 85%   5    10    
Latest Data by Race Hisp 63% 27    10    

Latest Data by Race White 58% 34      9    
Latest Data by Race AAPI 61% 26    14    

    

• Getting rid of taxes on tips for people who work in the service industry .......................................................................  51% 39    10    
Latest Data by Party Dem 91%   4      6    

Latest Data by Party Ind 26% 35    39    
Latest Data by Party Rep 13% 80      7    

Latest Data by Race Afr Am 79% 10    10    
Latest Data by Race Hisp 54% 38      8    

Latest Data by Race White 46% 45      9    
Latest Data by Race AAPI 53% 27    21    

    

• Adding tariffs, or a tax, of 60% on Chinese goods imported to the United States and 10% on 
products from the rest of the world .............................................................................................................................................  33% 56    11    

Latest Data by Party Dem 78% 14      8    
Latest Data by Party Ind 21% 37    42    

Latest Data by Party Rep 3% 88      9    
Latest Data by Race Afr Am 61% 24    15    

Latest Data by Race Hisp 41% 45    14    
Latest Data by Race White 24% 65    11    
Latest Data by Race AAPI 30% 44    26    
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B2. [FOR EACH POLICY RESPONDENT INDICATED WOULD HELP A LOT] Below are some of those same policies. Please indicate who you think 
would be more likely to support each one. 
 

 The 
Democratic 

Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Lifting restrictions on American oil and gas production and investing in a range of energy 
production, including nuclear energy, to lower energy costs .............................................................................................  31% 61      8    

Latest Data by Party Dem 76% 17      7    
Latest Data by Party Ind 22% 53    25    

Latest Data by Party Rep 4% 93      4    
Latest Data by Race Afr Am 69% 20    11    

Latest Data by Race Hisp 42% 49      9    
Latest Data by Race White 23% 70      7    
Latest Data by Race AAPI 39% 51    10    

    

• Allowing employers to fire workers who go on strike ...........................................................................................................  30% 61      9    
Latest Data by Party Dem 74% 20      7    

Latest Data by Party Ind 7% 80    14    
Latest Data by Party Rep 5% 85    10    

Latest Data by Race Afr Am 58% 25    17    
Latest Data by Race Hisp 43% 53      3    

Latest Data by Race White 19% 73      8    
Latest Data by Race AAPI 23% 73      4    

    

• Expanding cuts to the corporate tax rate and making corporate taxes lower .............................................................  30% 61      9    
Latest Data by Party Dem 62% 30      9    

Latest Data by Party Ind 21% 57    22    
Latest Data by Party Rep 6% 87      7    

Latest Data by Race Afr Am 67% 27      6    
Latest Data by Race Hisp 32% 55    13    

Latest Data by Race White 20% 71      9    
Latest Data by Race AAPI 42% 52      6    

    

• Ending the Environmental Protection Agency's electric vehicle program ....................................................................  18% 73      9    
Latest Data by Party Dem 72% 21      7    

Latest Data by Party Ind 3% 74    23    
Latest Data by Party Rep 3% 91      6    

Latest Data by Race Afr Am 51% 35    14    
Latest Data by Race Hisp 33% 56    11    

Latest Data by Race White 14% 78      8    
Latest Data by Race AAPI 25% 71      4    

 



Global Strategy Group 41894B August #2 Navigator 2024 Page 22/38 
 

 

Below is a list of some of the policies from the previous questions: 
 
[RESPONDENTS SHOWN ALL POLICIES RANKED AS HELPING A LOT IN A BULLETED LIST] 
 

Q42. [IF INDICATED ANY POLICY WOULD HELP A LOT] If an elected official supported these policies, what words or phrases would you use to 
describe them? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Putting working Americans first .................................................................................................................................................................     46%    43%    38%    51%    37%    41%    48%    46% 
 Bringing down costs ..................................................................................................................................................................................  42    37    47    46    35    43    43    43    
 Working hard to make life easier for Americans .......................................................................................................................................  39    41    39    36    42    40    38    37    
 Looking out for people like you ..................................................................................................................................................................  37    41    32    34    36    39    37    37    
 Understands what working people go through ..........................................................................................................................................  34    39    36    27    34    34    34    33    
 Making our economy more fair ..................................................................................................................................................................  32    38    30    27    44    36    30    36    
 Standing up to corporations ......................................................................................................................................................................  19    24    16    13    18    17    20    10    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1      1      2      *      -      1      1      -    
 None of these would describe them ..........................................................................................................................................................    4      2      6      5      4      5      4    10    
          

 

Q43A. [SPLIT A] Do you support or oppose a 10% tariff (or tax) on all imported goods to the U.S., which would increase prices on almost 
everything we buy - like clothes, cars, and washing machines? The average American would pay more than $1,500 a year in higher 
prices. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     10%      7%      8%    13%    15%    18%      9%      3% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  17    15    12    20    19    21    15    24    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  20    21    23    19    15    11    21    29    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  35    41    32    29    33    37    36    30    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  18    16    25    18    18    12    19    15    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     27% 23    20    34    34    40    24    26    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  55    62    55    49    48    48    57    59    
          

 

Q43B. [SPLIT B] Do you support or oppose a 10% tariff (or tax) on all imported goods to the U.S., to make American-made products more 
competitive and foreign countries more likely to come to the negotiating table? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     26%    22%    21%    33%    32%    26%    26%    23% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  32    32    22    35    28    31    32    32    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  11    12    15      9    11      9    11    16    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................    7    10      3      6      5      4      8      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  23    24    38    18    24    30    23    21    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     58% 54    44    68    60    57    58    55    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  18    22    18    14    16    13    19    23    
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Switching subjects... 
 

Q44A. [SPLIT A] How much have you seen, read, or heard about "Project 2025," a series of conservative policy proposals aimed at 
reshaping the executive branch of the federal government if a Republican is elected president in 2024? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     20%    18%    14%      7%    33%    13%      8%    23%    27%    20%    14% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  29    30    25    16    33    26    26    32    27    29    25    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  26    26    27    22    19    26    33    22    21    26    26    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  25    27    34    55    15    35    32    22    25    25    34    
             
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     49% 47    39    23    66    39    35    56    55    49    40    
             

 

Q44B. [SPLIT B] How much have you seen, read, or heard about "Project 2025"? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     17%    15%    13%    27%      9%    10%    24%    19%    16%    18% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  25    28    24    32    15    22    26    26    25    25    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  28    28    27    19    39    34    26    25    28    28    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................  29    29    36    22    37    34    24    30    31    29    
            
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     43% 43    37    58    23    32    50    45    41    43    
            

 
Q45. [IF HEARD ANYTHING ABOUT PROJECT 2025] 
Regardless of how much you have heard…in a few 
words, what have you seen, read, or heard about 
Project 2025? 

 
 

Q46. Based on what you know, do you support or oppose Project 2025? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................       5%      5%      4%      5%      4%      2%      7%      9%      7%      4%      3% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................    9      9      8    10      4      6    15    10      9      8    18    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10      7      8      5      6    10    15      9      9    11    10    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  39    40    38    23    64    32    14    45    39    39    32    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  37    38    42    58    22    50    49    27    36    38    37    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     14% 14    12    15      8      8    22    19    16    13    21    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  50    47    46    28    70    42    29    54    48    49    42    
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Q47C. [SPLIT C] Do you think Project 2025 accurately describes what Donald Trump stands for? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes - very accurately describes ................................................................................................................................................................     35%    35%    30%    60%    11%    14%    49%    33%    33%    26% 
 Yes - somewhat accurately describes .......................................................................................................................................................  12    16    15    10    18    13    10    10    12    20    
 No - does not accurately describe .............................................................................................................................................................  22    16    16      8    22    38    15    23    23    21    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  31    33    39    22    49    35    27    34    32    32    
            
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     47% 51    45    70    29    27    59    43    45    47    
            

 

Q47D. [SPLIT D] Do you think Project 2025 accurately describes what Republicans in Congress stand for? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes - very accurately describes ................................................................................................................................................................     28%    24%    47%    13%    11%    44%    38%    23%    34% 
 Yes - somewhat accurately describes .......................................................................................................................................................  21    22    24    19    18    19    18    22    17    
 No - does not accurately describe .............................................................................................................................................................  16    16      7    11    28      8    15    18    12    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  35    38    21    58    43    29    29    36    36    
           
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     49% 46    71    31    29    63    56    46    51    
           

 

Q48. Thinking some more about Project 2025... 
 
[RESPONDENTS SAW RANDOMIZED ORDER OF STATEMENTS] 
 

Some say that Project 2025 is a policy plan that represents the next conservative Republican president's last chance to save the 
republic, rescuing the country from the grip of the radical left through the right governing agenda and the right leadership.  
 

Others say that Project 2025 is an extreme Republican plan that will give the president new and unchecked powers over federal 
agencies, eliminate abortion access, and roll back action on climate change, LGBTQ+ rights, and other areas. 
 

Again, based on what you know, do you support or oppose Project 2025? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     10%      9%    10%    12%      4%      7%    17%    11%    10%    10%      8% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  15    14    13    19      5      9    27    12    18    15    17    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10    10    11    11      6    10    15      7      8    11    14    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  44    45    46    38    72    36    15    53    46    42    37    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  21    22    21    19    12    38    26    17    18    21    24    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     25% 23    23    31    10    17    44    24    27    25    24    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  54    55    56    49    79    46    30    59    55    53    52    
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B3. Below is a list of policies from Project 2025. Please indicate how believable you think it is that Republicans would work to pass each 
one. 
 

 
BELIEVABLE 

NOT 
BELIEVABLE NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all BELIEVABLE NOT 

• Banning abortion nationwide .......................................................................................................................................................  44% 21    15    19    65% 35    
Latest Data by Party Dem 70% 16      5      9    86% 14    

Latest Data by Party Ind 33% 27    18    22    60% 40    
Latest Data by Party Rep 20% 24    26    30    44% 56    

Latest Data by Race Afr Am 58% 21      9    12    79% 21    
Latest Data by Race Hisp 43% 24    14    18    68% 32    

Latest Data by Race White 43% 19    17    21    62% 38    
Latest Data by Race AAPI 41% 24    18    16    66% 34    

       

• Cutting taxes for the wealthy .......................................................................................................................................................  42% 22    18    18    65% 35    
Latest Data by Party Dem 69% 12      8    11    81% 19    

Latest Data by Party Ind 33% 26    19    22    59% 41    
Latest Data by Party Rep 15% 33    28    23    48% 52    

Latest Data by Race Afr Am 52% 21    10    17    73% 27    
Latest Data by Race Hisp 41% 24    18    17    65% 35    

Latest Data by Race White 41% 22    19    18    63% 37    
Latest Data by Race AAPI 42% 23    20    15    65% 35    

       

• Allowing employers to deny health insurance coverage for birth control......................................................................  39% 22    20    19    61% 39    
Latest Data by Party Dem 65% 19      9      7    84% 16    

Latest Data by Party Ind 29% 24    22    25    53% 47    
Latest Data by Party Rep 14% 24    32    30    38% 62    

Latest Data by Race Afr Am 50% 25    11    15    75% 25    
Latest Data by Race Hisp 42% 26    20    12    67% 33    

Latest Data by Race White 38% 20    21    21    58% 42    
Latest Data by Race AAPI 35% 30    25    10    65% 35    

       

• Allowing the president to fire thousands of federal civil servants ....................................................................................  37% 27    19    17    64% 36    
Latest Data by Party Dem 59% 22    10    10    80% 20    

Latest Data by Party Ind 31% 26    21    22    57% 43    
Latest Data by Party Rep 15% 33    27    25    48% 52    

Latest Data by Race Afr Am 47% 23    14    16    70% 30    
Latest Data by Race Hisp 42% 21    20    16    64% 36    

Latest Data by Race White 35% 28    18    18    63% 37    
Latest Data by Race AAPI 35% 26    25    14    61% 39    

       

• Allowing the president to have unchecked legal power ......................................................................................................  36% 19    19    25    55% 45    
Latest Data by Party Dem 62% 20      9      9    81% 19    

Latest Data by Party Ind 28% 19    24    29    47% 53    
Latest Data by Party Rep 10% 19    29    42    29% 71    

Latest Data by Race Afr Am 51% 23    10    16    74% 26    
Latest Data by Race Hisp 40% 20    19    21    60% 40    

Latest Data by Race White 33% 19    20    28    52% 48    
Latest Data by Race AAPI 33% 19    27    21    52% 48    
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B3. Below is a list of policies from Project 2025. Please indicate how believable you think it is that Republicans would work to pass each 
one. 
 

 
BELIEVABLE 

NOT 
BELIEVABLE NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all BELIEVABLE NOT 

• Removing health care protections for people with pre-existing conditions ..................................................................  36% 21    21    22    56% 44    
Latest Data by Party Dem 61% 20    10      9    81% 19    

Latest Data by Party Ind 26% 24    26    24    50% 50    
Latest Data by Party Rep 10% 20    33    36    31% 69    

Latest Data by Race Afr Am 51% 24    12    13    75% 25    
Latest Data by Race Hisp 38% 19    18    24    58% 42    

Latest Data by Race White 33% 19    23    25    53% 47    
Latest Data by Race AAPI 32% 30    28    10    62% 38    

       

• Banning Medicare from negotiating for lower prescription drug costs ...........................................................................  34% 21    21    23    55% 45    
Latest Data by Party Dem 59% 23    10      9    82% 18    

Latest Data by Party Ind 24% 24    24    27    49% 51    
Latest Data by Party Rep 9% 19    34    39    27% 73    

Latest Data by Race Afr Am 51% 23    12    13    75% 25    
Latest Data by Race Hisp 40% 21    23    16    61% 39    

Latest Data by Race White 31% 20    22    26    51% 49    
Latest Data by Race AAPI 27% 29    27    17    56% 44    

       

• Abolishing the Department of Education .................................................................................................................................  33% 23    21    23    56% 44    
Latest Data by Party Dem 53% 22    13    12    76% 24    

Latest Data by Party Ind 23% 25    26    27    47% 53    
Latest Data by Party Rep 14% 23    28    34    38% 62    

Latest Data by Race Afr Am 43% 24    16    17    67% 33    
Latest Data by Race Hisp 34% 24    22    21    58% 42    

Latest Data by Race White 32% 23    20    25    55% 45    
Latest Data by Race AAPI 33% 14    33    20    47% 53    

       

• Allowing employers to stop paying millions of workers overtime.....................................................................................  33% 19    23    26    51% 49    
Latest Data by Party Dem 57% 22    12      9    79% 21    

Latest Data by Party Ind 25% 21    25    29    46% 54    
Latest Data by Party Rep 9% 14    35    42    23% 77    

Latest Data by Race Afr Am 46% 22    15    17    68% 32    
Latest Data by Race Hisp 33% 18    24    24    52% 48    

Latest Data by Race White 31% 17    23    29    48% 52    
Latest Data by Race AAPI 26% 25    33    17    50% 50    

       

• Ending preschool education for the children of low-income families .............................................................................  32% 19    21    28    51% 49    
Latest Data by Party Dem 55% 22    11    11    78% 22    

Latest Data by Party Ind 23% 23    26    29    45% 55    
Latest Data by Party Rep 9% 14    29    47    24% 76    

Latest Data by Race Afr Am 48% 23    13    17    70% 30    
Latest Data by Race Hisp 37% 17    22    23    55% 45    

Latest Data by Race White 30% 18    21    31    48% 52    
Latest Data by Race AAPI 28% 23    28    21    51% 49    
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B3. Below is a list of policies from Project 2025. Please indicate how believable you think it is that Republicans would work to pass each 
one. 
 

 
BELIEVABLE 

NOT 
BELIEVABLE NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all BELIEVABLE NOT 

• Monitoring people's pregnancies to potentially prosecute them if they miscarry .......................................................  29% 19    17    35    48% 52    
Latest Data by Party Dem 51% 24    10    15    75% 25    

Latest Data by Party Ind 19% 17    29    35    36% 64    
Latest Data by Party Rep 7% 14    22    57    21% 79    

Latest Data by Race Afr Am 42% 24    14    20    66% 34    
Latest Data by Race Hisp 36% 19    16    29    56% 44    

Latest Data by Race White 27% 17    18    38    44% 56    
Latest Data by Race AAPI 26% 23    18    33    49% 51    

       

• Eliminating free weather forecasts.............................................................................................................................................  22% 16    24    38    38% 62    
Latest Data by Party Dem 38% 19    22    21    57% 43    

Latest Data by Party Ind 15% 16    28    40    31% 69    
Latest Data by Party Rep 6% 13    25    56    19% 81    

Latest Data by Race Afr Am 34% 22    22    23    55% 45    
Latest Data by Race Hisp 28% 20    20    32    48% 52    

Latest Data by Race White 19% 15    24    42    34% 66    
Latest Data by Race AAPI 19% 16    34    31    35% 65    

 

Changing topics… 
 

Q61A. [SPLIT A] How concerned are you about political violence in the United States today? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Mar-31 Dec-4 2023 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very concerned .........................................................................................................................................................................................     46%    44%    42%    58%    31%    37%    61%    43%    44%    34% 
 Somewhat concerned ................................................................................................................................................................................  38    40    41    34    40    43    30    35    40    39    
 Not that concerned ....................................................................................................................................................................................  11    11    13      6    16    15      7    12    12    11    
 Not at all concerned ..................................................................................................................................................................................    4      5      4      1    13      5      3    10      4    15    
            
 CONCERNED (NET) .................................................................................................................................................................................     84% 84    83    92    71    80    91    78    84    74    
 NOT CONCERNED (NET) ........................................................................................................................................................................  16    16    17      8    29    20      9    22    16    26    
            

 

Q61B. [SPLIT B] How concerned are you about political violence in the United States in the future? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Dec-4 2023 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very concerned .........................................................................................................................................................................................     50%    43%    56%    35%    49%    57%    54%    48%    54% 
 Somewhat concerned ................................................................................................................................................................................  37    42    39    40    34    32    32    39    37    
 Not that concerned ....................................................................................................................................................................................  10    11      5    16    14      7      9    12      9    
 Not at all concerned ..................................................................................................................................................................................    2      5      *      9      2      5      5      2      -    
           
 CONCERNED (NET) .................................................................................................................................................................................     87% 85    94    75    83    89    86    87    91    
 NOT CONCERNED (NET) ........................................................................................................................................................................  13    15      6    25    17    11    14    13      9    
           

 

Q62. Which party do you believe is more prone to violence in pushing their political agenda? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Mar-31 Dec-4 2023 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Republican Party ................................................................................................................................................................................     49%    47%    47%    76%    35%    24%    59%    50%    48%    43% 
 The Democratic Party ................................................................................................................................................................................  36    36    36    16    29    59    28    30    38    32    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  15    16    16      8    35    16    13    19    14    25    
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B4. Below are some statements about Donald Trump as it relates to elections and democracy. Please indicate how concerning you find 
each one. If you do not find the statement concerning or do not believe the statement, please indicate that. 
 

 
CONCERNING 

NOT 
CONCERNING  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• Donald Trump and his Republican allies are pushing through new 
rules that would make it easier for county-level officials to refuse to 
certify election results if they do not like the outcome..........................................................................................................  42% 16    11      8    23    58% 19    

Latest Data by Party Dem 73% 15      5      2      5    88%   7    
Latest Data by Party Ind 29% 23    12      7    30    51% 19    

Latest Data by Party Rep 12% 14    18    14    41    27% 32    
Latest Data by Race Afr Am 55% 19      9      4    13    74% 13    

Latest Data by Race Hisp 45% 19      9    10    17    64% 19    
Latest Data by Race White 40% 15    11      8    26    55% 19    
Latest Data by Race AAPI 41% 14    16      8    22    55% 24    

        

• Donald Trump refuses to say he'll accept the results of the 2024 
election .................................................................................................................................................................................................  41% 13    12    14    19    55% 26    

Latest Data by Party Dem 73% 13      4      4      6    86%   8    
Latest Data by Party Ind 32% 15    19    10    25    47% 29    

Latest Data by Party Rep 10% 13    18    27    32    23% 45    
Latest Data by Race Afr Am 58% 10    10    10    12    68% 20    

Latest Data by Race Hisp 43% 15    11    13    19    58% 23    
Latest Data by Race White 39% 13    12    15    21    52% 28    
Latest Data by Race AAPI 36% 16    13    15    19    52% 28    

        

• Donald Trump still faces criminal charges for interfering in the 2020 
election by attempting to get voters' ballots thrown out to help himself 
win .........................................................................................................................................................................................................  40% 15    12    15    17    56% 28    

Latest Data by Party Dem 71% 16      5      4      4    87%   9    
Latest Data by Party Ind 29% 17    19    10    24    46% 29    

Latest Data by Party Rep 10% 14    18    30    29    23% 48    
Latest Data by Race Afr Am 51% 17    11      9    12    68% 20    

Latest Data by Race Hisp 43% 17    10    10    19    60% 21    
Latest Data by Race White 38% 14    12    17    18    53% 29    
Latest Data by Race AAPI 39% 16    18      8    19    55% 26    

        

• In a second term, Donald Trump would reverse efforts to expand 
voting access .....................................................................................................................................................................................  39% 15    12    13    21    54% 25    

Latest Data by Party Dem 71% 16      4      3      6    87%   7    
Latest Data by Party Ind 27% 16    15    12    30    43% 27    

Latest Data by Party Rep 8% 14    21    24    34    22% 44    
Latest Data by Race Afr Am 53% 18      8      9    12    71% 17    

Latest Data by Race Hisp 41% 17    10    12    21    57% 22    
Latest Data by Race White 37% 14    13    14    22    51% 26    
Latest Data by Race AAPI 34% 20    12    16    18    54% 28    
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B4. Below are some statements about Donald Trump as it relates to elections and democracy. Please indicate how concerning you find 
each one. If you do not find the statement concerning or do not believe the statement, please indicate that. 
 

 
CONCERNING 

NOT 
CONCERNING  NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all 

Don't 
believe CONCERNING NOT 

• Donald Trump accused Kamala Harris of editing a photo of her 
recent campaign rally with artificial intelligence (AI) technology to 
make it falsely seem like she has more supporters than she does .................................................................................  30% 20    18    16    16    50% 34    

Latest Data by Party Dem 44% 19    14      9    15    62% 23    
Latest Data by Party Ind 24% 16    24    12    24    40% 36    

Latest Data by Party Rep 16% 22    20    26    15    39% 46    
Latest Data by Race Afr Am 34% 16    18    14    17    50% 32    

Latest Data by Race Hisp 35% 20    13    14    17    55% 28    
Latest Data by Race White 29% 20    18    17    16    49% 35    
Latest Data by Race AAPI 26% 24    17    16    17    50% 33    

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

NEWSSOURCES. Thinking about the various sources of news available today, which of the following would you say are your main sources 
of news about politics and current events in the U.S.? Check all that apply. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Broadcast television news (CBS, NBC, or 

ABC) ..........................................................................................................................................................................................................     44%    45%    43%    41%    54%    34%    37%    47%    39%    45%    39% 
 Local television ..........................................................................................................................................................................................  41    43    45    44    46    38    37    45    39    41    38    
 Social media websites where news is shared 

(such as Facebook, X/Twitter, or YouTube) ..............................................................................................................................................  39    42    42    41    41    33    40    44    45    37    52    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  31    33    28    31    36    33    25    29    31    31    41    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  29    31    30    26    19    19    44    29    30    29    34    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  28    29    27    26    41    18    17    35    34    25    44    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  19    17    19    16    31    11      9    24    18    18    21    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  18    19    17    18    20    17    15    20    17    17    12    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  16    19    18    19    15    14    18    17    16    16    16    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  15    13    11    12    20      9    12    16    16    15    15    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5      5      4      5      2      3      8      1      3      5      6    
 None of these: I don’t follow news about 

politics and current events in the U.S. .......................................................................................................................................................    6      6      5      5      4    17      5      8      7      6      4    
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DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

DK 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  8% 11    15      7    15    36      8    34% 58    
Aug-4 2024 8% 13    14      9    16    34      6    36% 58    
Jul-14 2024 8% 12    14      9    15    37      6    34% 61    

Jun-24 2024 6% 11    13      9    18    39      4    30% 66    
Latest Data by Party Dem 5% 10    10      4    15    47      9    25% 66    

Latest Data by Party Ind 4%   9    10      8    17    41    12    22% 66    
Latest Data by Party Rep 12% 14    21      9    15    23      6    47% 47    

Latest Data by Race Afr Am 12% 17    15      6    17    25      8    44% 48    
Latest Data by Race Hisp 7% 14    17      7    20    31      6    38% 57    

Latest Data by Race White 7% 10    14      7    14    40      8    31% 60    
Latest Data by Race AAPI 4% 14    23      9    16    27      7    41% 52    

          

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  7% 11    14      9    16    34      8    32% 59    
Aug-4 2024 6% 10    16    11    19    32      7    32% 61    
Jul-14 2024 6% 11    15      8    20    33      7    31% 62    

Jun-24 2024 4%   8    17    10    21    34      5    29% 65    
Latest Data by Party Dem 10% 17    18    10    19    16      9    45% 45    

Latest Data by Party Ind 3%   6    13    11    14    41    12    22% 66    
Latest Data by Party Rep 4%   7    10      7    14    52      6    21% 72    

Latest Data by Race Afr Am 14% 12    22      8    18    14    11    48% 41    
Latest Data by Race Hisp 8% 12    16    11    14    30      8    37% 55    

Latest Data by Race White 5% 11    12      8    17    39      8    28% 64    
Latest Data by Race AAPI 3% 12    24    14    19    22      6    39% 55    

          

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  6%   7    14      8    16    39    10    27% 63    
Aug-4 2024 5%   9    13      9    20    37      8    26% 66    
Jul-14 2024 5%   9    14      8    18    38      8    28% 64    

Jun-24 2024 4%   7    12      9    22    40      6    23% 71    
Latest Data by Party Dem 10% 12    18      9    16    24    10    40% 50    

Latest Data by Party Ind 3%   3      8      9    18    45    14    14% 72    
Latest Data by Party Rep 4%   4    11      5    16    53      8    18% 74    

Latest Data by Race Afr Am 12%   9    19      8    20    22    10    40% 50    
Latest Data by Race Hisp 6%   9    16      7    18    33    10    32% 58    

Latest Data by Race White 6%   7    11      7    16    43    10    24% 66    
Latest Data by Race AAPI 4%   7    19    12    21    27    10    29% 60    

 

SOCIALMEDIAVIEWS. Please indicate how often you get news from a social media website (such as Facebook, X/Twitter, or YouTube). 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     36%    37%    34%    33%    37%    29%    38%    47%    46%    33%    42% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  13    12    16    15    13    10    13    13    13    12    19    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  15    15    16    17    16    16    14    12    15    16    17    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    5      4      4      6      5      7      4      8      5      5      4    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  11    11    11    12    11    14    10    10      6    12      6    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  19    20    17    18    18    21    20      7    14    22    12    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      3      1      2      1      1      -    
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SOCMEDIAUSE. Do you have an account on any of the following platforms? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Facebook ...................................................................................................................................................................................................     81%    83%    81%    82%    83%    72%    82%    84%    74%    82%    79% 
 Instagram...................................................................................................................................................................................................  49    51    53    51    53    49    44    57    64    45    70    
 TikTok ........................................................................................................................................................................................................  33    35    41    39    35    32    31    48    47    29    44    
 Twitter/X ....................................................................................................................................................................................................  31    29    32    32    33    21    31    39    42    28    44    
 Snapchat ...................................................................................................................................................................................................  25    24    27    29    24    32    25    33    33    23    39    
 Reddit ........................................................................................................................................................................................................  20    21    20    23    23    19    17    18    27    20    29    
 WhatsApp ..................................................................................................................................................................................................  19    18    18    20    22    17    15    25    31    15    32    
 Threads .....................................................................................................................................................................................................    7      7      9      6    10      5      4      9      9      6    11    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5      4      4      5      4      5      5      2      4      5      8    
 I don't have an account on any of these 

platforms ....................................................................................................................................................................................................    7      8      8      7      6    12      7      4      4      8      5    
             

 

SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platforms? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Facebook ............................................................................................................................................................................................  59% 18    12      5      4      2    
Aug-4 2024 60% 20    11      4      4      1    
Jul-14 2024 65% 16    10      5      2      1    

Jun-24 2024 58% 20    11      5      5      1    
Latest Data by Party Dem 58% 18    13      7      3      2    

Latest Data by Party Ind 61% 15      9      5      6      3    
Latest Data by Party Rep 60% 19    12      3      4      2    

Latest Data by Race Afr Am 66% 12    13      4      4      2    
Latest Data by Race Hisp 62% 18      8      6      3      2    

Latest Data by Race White 58% 19    12      5      4      2    
Latest Data by Race AAPI 59% 18    12      5      3      4    

       

• TikTok ..................................................................................................................................................................................................  57% 16    15      6      5      1    
Aug-4 2024 54% 17    14      6      6      1    
Jul-14 2024 55% 16    16      7      5      1    

Jun-24 2024 50% 17    18      8      6      1    
Latest Data by Party Dem 57% 15    17      5      5      1    

Latest Data by Party Ind 61% 15    15      6      2      2    
Latest Data by Party Rep 56% 18    13      7      6      -    

Latest Data by Race Afr Am 56%   8    26      3      4      2    
Latest Data by Race Hisp 64% 13    13      3      7      -    

Latest Data by Race White 54% 19    12      8      6      1    
Latest Data by Race AAPI 60%   7    16      3    15      -    

       

• Instagram............................................................................................................................................................................................  48% 20    17      8      6      1    
Aug-4 2024 47% 18    19      8      6      2    
Jul-14 2024 49% 21    18      7      4      2    

Jun-24 2024 45% 16    20    10      8      2    
Latest Data by Party Dem 48% 25    16      6      4      1    

Latest Data by Party Ind 39% 19    23      6    10      4    
Latest Data by Party Rep 51% 14    17    12      6      *    

Latest Data by Race Afr Am 57% 18    14      3      6      1    
Latest Data by Race Hisp 60% 17    12      6      3      2    

Latest Data by Race White 43% 20    19      9      7      1    
Latest Data by Race AAPI 50% 21    12    12      4      -    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platforms? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Snapchat ............................................................................................................................................................................................  47% 19    16      6      7      4    
Aug-4 2024 44% 16    21      7      8      4    
Jul-14 2024 44% 19    19      6      8      3    

Jun-24 2024 38% 16    20      9    15      2    
Latest Data by Party Dem 43% 18    22      5      9      3    

Latest Data by Party Ind 54% 15    10    10      5      7    
Latest Data by Party Rep 49% 22    13      6      6      3    

Latest Data by Race Afr Am 51% 12    18      6      8      5    
Latest Data by Race Hisp 55% 15    14      6      5      4    

Latest Data by Race White 46% 20    16      6      8      4    
Latest Data by Race AAPI 47% 24    12      7      -      9    

       

• Twitter/X ..............................................................................................................................................................................................  35% 19    23    12      8      3    
Aug-4 2024 42% 20    15    10    10      3    
Jul-14 2024 39% 18    24      8      9      2    

Jun-24 2024 31% 19    23    14    10      3    
Latest Data by Party Dem 38% 21    19    10      9      4    

Latest Data by Party Ind 34% 20    15    20      5      6    
Latest Data by Party Rep 32% 16    29    14      7      1    

Latest Data by Race Afr Am 38% 19    28      9      3      4    
Latest Data by Race Hisp 44% 14    23      5      9      4    

Latest Data by Race White 31% 19    23    15      9      4    
Latest Data by Race AAPI 42% 16    15    18      9      -    

       

• WhatsApp ...........................................................................................................................................................................................  34% 12    14    16    16      8    
Aug-4 2024 26% 12    21    16    15    10    
Jul-14 2024 30% 10    17    14    19      8    

Jun-24 2024 24% 13    18    15    21      9    
Latest Data by Party Dem 30% 15    13    18    18      6    

Latest Data by Party Ind 33%   8    15      5    18    21    
Latest Data by Party Rep 40%   9    15    17    13      5    

Latest Data by Race Afr Am 40%   9    17    12    16      5    
Latest Data by Race Hisp 56% 11      6    13      8      6    

Latest Data by Race White 23% 13    15    18    23      9    
Latest Data by Race AAPI 47%   7    14    17      2    14    

       

• Reddit ..................................................................................................................................................................................................  32% 20    28    13      4      2    
Aug-4 2024 33% 19    29    14      4      1    
Jul-14 2024 33% 15    33    11      6      1    

Jun-24 2024 30% 22    26    13      7      2    
Latest Data by Party Dem 34% 20    31      9      4      2    

Latest Data by Party Ind 28% 28    19    15      1      9    
Latest Data by Party Rep 31% 17    27    18      6      -    

Latest Data by Race Afr Am 36% 16    33    10      2      4    
Latest Data by Race Hisp 35% 15    27    16      4      2    

Latest Data by Race White 29% 22    29    12      5      3    
Latest Data by Race AAPI 38%   7    27    15    13      -    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platforms? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Threads ...............................................................................................................................................................................................  27% 28    14    18    11      2    
Aug-4 2024 28% 22    21    12    13      3    
Jul-14 2024 26% 19    29    10      9      7    

Jun-24 2024 34% 22    17    12    11      3    
Latest Data by Party Dem 29% 31    10    18    10      1    

Latest Data by Party Ind 14% 28    30    12    14      3    
Latest Data by Party Rep 26% 18    18    21    12      5    

Latest Data by Race Afr Am 40% 33      5    10    10      2    
Latest Data by Race Hisp 38% 19    26    10      -      7    

Latest Data by Race White 19% 26    16    24    14      2    
Latest Data by Race AAPI 66% 20      8      6      -      -    

 

SCREENS. Thinking about the time you spend on the internet, including email, Facebook, other social media, and reading or watching 
videos on the internet through a cell phone, tablet, or computer, how much time do you spend online on an average day? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Aug-25 Aug-4 Jul-14 Jun-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Less than one hour a day ..........................................................................................................................................................................     10%    10%      8%      9%    10%    11%      9%    10%    10%    10%      7% 
 One to two hours a day .............................................................................................................................................................................  23    24    25    20    22    24    23    20    21    24    22    
 Two to four hours a day .............................................................................................................................................................................  29    26    28    28    29    21    31    27    24    29    32    
 Four to six hours a day ..............................................................................................................................................................................  16    19    18    21    16    14    17    15    23    15    20    
 More than six hours a day .........................................................................................................................................................................  21    19    20    20    22    26    18    25    21    21    20    
 Don’t know .................................................................................................................................................................................................    2      2      2      1      1      3      2      3      1      2      -    
             

 

DB1. Below is a list of different activities. Please indicate how much time you spend on each one, on an average day. 
 

 <2 HOURS 

More than 2 
hours 

NET 

None 
Less than 
an hour 

1 to 2 
hours 

<2 
HOURS 

• Using the internet on your smartphone, tablet, or computer that is not for your job .................................................  5% 16    29    50    50% 
Aug-4 2024 5% 14    29    51    49% 
Jul-14 2024 4% 13    32    52    48% 

Jun-24 2024 4% 13    29    55    45% 
Latest Data by Party Dem 3% 15    27    55    45% 

Latest Data by Party Ind 7% 17    26    50    50% 
Latest Data by Party Rep 6% 16    33    45    55% 

Latest Data by Race Afr Am 2% 18    24    56    44% 
Latest Data by Race Hisp 3% 16    29    51    49% 

Latest Data by Race White 5% 16    29    50    50% 
Latest Data by Race AAPI 3% 16    33    48    52% 

      

• Watching live TV with commercials – like sports, cable shows, or the news ..............................................................  20% 19    25    36    64% 
Aug-4 2024 20% 20    27    33    67% 
Jul-14 2024 21% 18    27    34    66% 

Jun-24 2024 20% 20    25    35    65% 
Latest Data by Party Dem 18% 19    23    40    60% 

Latest Data by Party Ind 27% 17    25    31    69% 
Latest Data by Party Rep 19% 20    27    34    66% 

Latest Data by Race Afr Am 14% 19    27    40    60% 
Latest Data by Race Hisp 19% 25    23    32    68% 

Latest Data by Race White 21% 17    24    37    63% 
Latest Data by Race AAPI 26% 24    29    21    79% 
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DB1. Below is a list of different activities. Please indicate how much time you spend on each one, on an average day. 
 

 <2 HOURS 

More than 2 
hours 

NET 

None 
Less than 
an hour 

1 to 2 
hours 

<2 
HOURS 

• Watching an online video or streaming service with ads – like YouTube, 
Facebook, or Hulu ............................................................................................................................................................................  13% 27    29    31    69% 

Aug-4 2024 13% 25    31    31    69% 
Jul-14 2024 12% 21    31    35    65% 

Jun-24 2024 12% 22    29    37    63% 
Latest Data by Party Dem 10% 26    28    36    64% 

Latest Data by Party Ind 12% 21    28    39    61% 
Latest Data by Party Rep 18% 30    30    22    78% 

Latest Data by Race Afr Am 6% 18    28    48    52% 
Latest Data by Race Hisp 5% 16    37    42    58% 

Latest Data by Race White 16% 30    28    27    73% 
Latest Data by Race AAPI 9% 29    29    33    67% 

      

• Listening to AM or FM radio .........................................................................................................................................................  34% 42    17      7    93% 
Aug-4 2024 30% 42    19      9    91% 
Jul-14 2024 32% 43    17      9    91% 

Jun-24 2024 34% 40    17    10    90% 
Latest Data by Party Dem 35% 41    17      7    93% 

Latest Data by Party Ind 35% 43    13      8    92% 
Latest Data by Party Rep 33% 43    18      6    94% 

Latest Data by Race Afr Am 28% 39    23    10    90% 
Latest Data by Race Hisp 33% 39    22      6    94% 

Latest Data by Race White 36% 42    15      6    94% 
Latest Data by Race AAPI 30% 48    16      6    94% 

 

D100. Are you:  A man ........................................................................................................................................................................................................     47% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  53    
 Self-describe ..............................................................................................................................................................................................    -    
   

 

DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     16% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  26    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  15    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  27    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  39    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
   

 

ALLOCRACE. To ensure a representative sample, please indicate your 
race. [IF NOT HISPANIC/LATINO] For statistical purposes only, are you of 
Hispanic, Latino, or Spanish origin? [BI-OR-MULTI RACIAL RESPONDENTS 

ALLOCATED TO MULTIPLE RACES, PER SELF-REPORT; REFUSALS ALLOCATED 
BY RACE ON FILE] 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     14% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  75    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  11    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    6    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    1    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    3    
 Middle Eastern/North African  ...................................................................................................................................................................    *    
 Other  .........................................................................................................................................................................................................    -    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -    
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D303. [IF HISPANIC] Hispanics and Latinos have their roots in many different countries. To what country or countries do you or your family 
trace your ancestry? Please select all that apply. 
       
 Mexico .......................................................................................................................................................................................................     52%  Brazil ..........................................................................................................................................................................................................    1     
 Puerto Rico ................................................................................................................................................................................................  21     Argentina ...................................................................................................................................................................................................    1     
 Spain .........................................................................................................................................................................................................  12     El Salvador ................................................................................................................................................................................................    1     
 Cuba ..........................................................................................................................................................................................................    8     Honduras ...................................................................................................................................................................................................    *     
 Dominican Republic ..................................................................................................................................................................................    5     Nicaragua ..................................................................................................................................................................................................    *     
 Peru ...........................................................................................................................................................................................................    3     Chile ...........................................................................................................................................................................................................    *     
 Guatemala .................................................................................................................................................................................................    3     Other country .............................................................................................................................................................................................    3     
 Ecuador .....................................................................................................................................................................................................    2     Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    2     
 Colombia ...................................................................................................................................................................................................    2        

 

D304. [IF BLACK] People in America of African descent have their roots in 
many different regions of the world. To what region of the world do you or 
your family trace your ancestry? Please select all that apply. 

 Africa .........................................................................................................................................................................................................     47% 
 The Caribbean ...........................................................................................................................................................................................  10    
 South America ...........................................................................................................................................................................................    8    
 Central America .........................................................................................................................................................................................    7    
 Another region of the world .......................................................................................................................................................................    6    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................  29    
   

 

D305. [IF AAPI] Asian Americans, Asians, and Pacific Islanders have their 
roots in many different countries. To what country or countries do you or 
your family trace your ancestry? Please select all that apply. 

 China .........................................................................................................................................................................................................     19% 
 Philippines .................................................................................................................................................................................................  18    
 Japan .........................................................................................................................................................................................................  16    
 India ...........................................................................................................................................................................................................  13    
 Pacific Islands ............................................................................................................................................................................................    9    
 Vietnam .....................................................................................................................................................................................................    7    
 Korea .........................................................................................................................................................................................................    4    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  12    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    4    
   

 

EDUCATION. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       2% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  24    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    5    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  24    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  12    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  22    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree 

(MD, DMD, etc.) .........................................................................................................................................................................................  10    
   

 

VH20. [IF ELIGIBLE TO VOTE IN 2020] Thinking back, in the November 2020 
general election for President, who did you vote for? Or did you not vote in 
that election? 

 Voted for Democrat Joe Biden ..................................................................................................................................................................     44% 
 Voted for Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................  40    
 Voted for someone else ............................................................................................................................................................................    4    
 Did not vote ...............................................................................................................................................................................................  12    
   

 

PASTVOTEHISTORY. In thinking about how you have voted in elections 
since 2016, including for federal, state, and local offices, would you say 
that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     27% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  14    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................  12    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................  10    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  12    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  20    
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VAX23. Have you received a coronavirus vaccine?  Yes, I have received a coronavirus vaccine at any point ..........................................................................................................................     74% 
 No, I have not received a coronavirus vaccine .........................................................................................................................................  26    
   

 

LABORHH. Are you or is anyone in your household an active or retired 
member of a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       8% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    6    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  85    
   

 

WORKTYPE. Which of the following best describes your current job or the 
last job you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     36% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  26    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  21    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  17    
   

 

INSURANCE. Which of the following is your main source of health 
coverage? 

 Private insurance provided by your employer ...........................................................................................................................................     23% 
 Private insurance provided by your spouse, partner, 

parent, or other family member .................................................................................................................................................................    6    
 Private insurance that you purchased yourself .........................................................................................................................................    8    
 The government program Medicare ..........................................................................................................................................................  35    
 Another government program such as Medicaid ......................................................................................................................................  18    
 Veterans Administration, also known as the VA .......................................................................................................................................    3    
 Something else ..........................................................................................................................................................................................    2    
 Do not currently have health insurance .....................................................................................................................................................    6    
   
 PRIVATE (NET) .........................................................................................................................................................................................     36% 
 GOVERNMENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  56    
   

 

RX. Are you currently taking any prescription drugs?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     63% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  37    
   

 

HOME. Which one(s) is applicable to you right now?  Homeowner ...............................................................................................................................................................................................     47% 
 Renter ........................................................................................................................................................................................................  40    
 Living with others without paying rent or mortgage ...................................................................................................................................    9    
 Living with others, paying rent or mortgage ..............................................................................................................................................    5    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

INCOME. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     29% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  22    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  12    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................    9    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  13    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................    9    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    4    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    2    
   

 

MARITAL. What is your current marital status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     34% 
 Not married but living with partner .............................................................................................................................................................  11    
 Never married and not living with partner..................................................................................................................................................    6    
 Single, never married ................................................................................................................................................................................  28    
 Divorced or separated ...............................................................................................................................................................................  15    
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    7    
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DENSITYSR. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     28% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  41    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  13    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  18    
   

 

IDEOLOGYSR. When it comes to politics, do you generally think of yourself 
as: 

 Very liberal .................................................................................................................................................................................................     14% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  16    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  37    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  19    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  14    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     30% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  33    
   

 

IDEOPROG. [IF DEMOCRAT] And when it comes to politics, do you generally 
consider yourself to be a progressive, or not? 

 Yes, consider myself a progressive ...........................................................................................................................................................     63% 
 No, do not consider myself a progressive .................................................................................................................................................  37    
   

 

IDEOREP. [IF REPUBLICAN] And when it comes to politics, do you generally 
consider yourself to be a supporter of the MAGA movement, or not? 

 Yes, consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................     51% 

 No, do not consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................  32    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  18    
   

 

EMPLOY. What is your current employment status as of right now?  Employed full-time .....................................................................................................................................................................................     37% 
 Employed part-time ...................................................................................................................................................................................  12    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  10    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  27    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    3    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

EMPLOYSELF. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     25% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  75    
   

 

ECONSELFDESCRIBE. Would you use any of the following terms to describe 
yourself? You may select as many as you like. 

 Wealthy ......................................................................................................................................................................................................       1% 
 Upper middle class ....................................................................................................................................................................................    8    
 Middle class ...............................................................................................................................................................................................  31    
 Working class ............................................................................................................................................................................................  28    
 Lower middle class ....................................................................................................................................................................................  21    
 Low income ...............................................................................................................................................................................................  27    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  13    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................    2    
   

 

RELIGION. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     45% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  21    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  23    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    7    
   

 

EVANGELICAL. [IF PROTESTANT, CATHOLIC, OR OTHER] Do you consider 
yourself a born again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     39% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  61    
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RELIGFREQ. When it comes to attending religious services, do you attend 
every week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     19% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................  10    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    4    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  15    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  22    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  30    
   

 

LGBTQPLUS. Do you consider yourself to be any of the following? Select all 
that apply. 

 Heterosexual or straight ............................................................................................................................................................................     89% 
 Bisexual .....................................................................................................................................................................................................    5    
 Gay or lesbian ...........................................................................................................................................................................................    4    
 Transgender ..............................................................................................................................................................................................    *    
 Non-binary .................................................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    1    
   

 

 


